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B  I  L  J  E  Š  K  E
uz bilancu na dan 31.12.2018.  godine
BILJEŠKA br. 1 - AOP 010
Stavka pokazuje malo povećanje imovine u proračunskoj godini za odrađene sanacije i radove na poslovnim objektima u Zlataru i Zaboku. 
BILJEŠKA br. 2 – AOP 048

Na poziciji je iskazano povećanje sitnog inventara u upotrebi sukladno izvršenoj nabavi u toku proračunske godine, a što je  vidljivo i  iz indeksa.
BILJEŠKA br. 3 – AOP 067
Stavka pokazuje saldo proračunskog računa  zajedno sa saldom depozitnog računa . Indeks pokazuje blagi pad t istog, a to ovisi o spisima i odljevu krajem godine. 
BILJEŠKA br. 4 - AOP 152 i  AOP 155
Indeks pokazuje porast potraživanja za sudske pristojbe i naknade, te kazne i upravne mjere i ostale prihode koje sud prati, a uplaćuju se u državni proračun.S obzirom na poteškoće u naplati i mnogo pokrenutih ovrha, ovaj trend je očekivani.
BILJEŠKA br. 5 - AOP 153

Potraživanja za vlastite prihode koji nisu naplaćeni, jednak je mjesečnoj doznaci po izlaznoj  fakturi koja nije niti dospjela sa krajem godine, a u trentku sastavljanja izvještaja je već naplaćena. 
BILJEŠKA br.6 - AOP 236
Indeks manjka prihoda pokazuje veliki  rast,  a što je rezultat većih rashoda tekuće godine, prvenstveno intelektualnih usluga, koji su se zaprimili  samim krajem godine što zbog završetka spisa , što iz objektivnih razloga. Na povećanje troškova krajem godine utjecalo je i opremanje stalnih službi za početak rada. 
BILJEŠKA br. 7– AOP 240
Na stavci su iskazani obračunati  prihodi za sudske pristojbe, kazne, troškove postupka, oduzete imovinske koristi i sl. koji se uplaćuju u državni proračun, a čija se naplata prati. U odnosu na prošlu godinu, također je indeks veći iz već spomenutih razloga.
BILJEŠKA br. 8 – AOP 245  

Iskazane vrijednosti na poziciji predstavljaju vrijednost tuđe imovine dobivene na korištenje i pokazuje trend rasta.
BILJEŠKA  br.9
U analitičkim podacima  iskazano su svi traženi podaci, kao i obveze za predujmove i potraživanja za pristojbe.  
Proračunski korisnik je ostvario vlastite prihode sukladno planu, te ih i planski potrošio za  usluge  tekućeg održavanja opreme i nabavu uredske opreme te troškove zakupnine .
Posebnih odstupanja nema, postoji  samo  potraživanje za vlastite prihode koji se uplaćuju u proračun,  čija je uplata izvršena krajem razdoblja, prihodi evidentirani, ali nisu iskorišteni u proračunskoj godini, već će se koristiti u slijedećoj u  iznosu =  3.945,98 kn ( vidljivo na AOP-u 154 i 274). 
Moram još spomenuti pitanje sudskih sporova u tijeku, naime vodi se jedan sudski spor za smetanje posjeda.
Zasad još nema nikakvih troškova, niti se očekuju u daljnjem tijeku, kao što nam nije poznato vrijeme završetka istog.

Sa istim je upoznato  Ministarstvo pravosuđa, jer sud niti nema parničnu  sposobnost za vođenje postupka. 
U  Zlataru, 30. siječnja  2019. godine                                                   
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