RAZDJEL: 110 MINISTARSTVO PRAVOSUĐA

       

RAZINA: 11

GLAVA: 65 OPĆINSKI SUDOVI



  
  
RKDP : 04462

PRORAČUNSKI KORISNIK : OPĆINSKI SUD U ZLATARU

               Matični broj : 03100952
                                                 ZLATAR, TRG SLOBODE 14 A                                      OIB :26566866925 
Šifra djelatnosti  :8423
Žiro-rn: HR1823900011100019802

B  I  L  J  E  Š  K  E

uz izvještaj o prihodima i rashodima , primicima i izdacima

za razdoblje od 01.01.  -  31.12.2018. godine

BILJEŠKA br. 1 – AOP 001
Indeks na poziciji je rezultat  povećanja doznačenih sredstava . Izvršenje u potpunosti odgovara sa proračunskim prihodima, postoji mala razlika na ostvarenim vlastitim prihodima zbog uplate istih zadnji dan u godini. Također ima prihoda po posebnim propisima  - ostali nespomenuti prihodi, objašnjeni u slijedećem AOP-u.
BILJEŠKA  br. 2 – AOP  116
Iskazani prihodi na AOP-u 116 u iznosu od =889.168,00  kuna  su prihodi od očevida koji su isplaćeni kao plaće, stoga imaju u istom iznosu i rashodovnu stranu,  knjiženu  na kontu 32919 - AOP 186.  Oni  povećavaju ukupne prihode kao što je vidljivo na AOP-u 001, ali i ukupne rashode – AOP 148. Indeks pokazuje veliki rast istih  u odnosu na prošlu godinu.
Na istom kontu knjižen je i prihod primljen od Hrvatske pošte za naknadu izgubljene pošiljke u iznosu  90,00 kuna..
BILJEŠKA  br. 3 – AOP 123
Indeks ostvarenih vlastitih prihoda je  nešto manji  od lanjskih, a ima još nešto nenaplaćenih koji su iskazani u potraživanju i u postupku su naplate. Radi se o vlastitim prihodima od zakupu . Tu su još i  vlastiti  prihodi od kopiranja, također knjiženi na stavci.
BILJEŠKA br. 4 - AOP -148
Gotovo svi indeksi rashoda, kao i spomenuti indeks prihoda,  pokazuju  porast, a naročito je povećan na intelektualnim uslugama koje su indirektan pokazatelj rada suda. 
BILJEŠKA br. 5 – AOP 283
Manjak  prihoda tekuće godine veći je od lanjskog zbog povećanja svih troškova, a naročito troškova intelektualnih usluga krajem godine. Bilo je i izvanrednih troškova održavanja te opremanje stalnih službi za početak rada. Cjelokupno poslovanje vidljivo je u ovom indeksu porasta manjka prihoda. 
BILJEŠKA  br. 6 – AOP 286
Na ovoj stavci prikazani su obračunati prihodi za sudske pristojbe, kazne i troškove postupka za prihode koji se uplaćuju u državni proračun, a čiju naplatu prati ovaj sud. 

BILJEŠKA br.7 - AOP 287

Obračunati, a ne naplaćeni prihodi poslovanja odnose se na izdanu izlaznu  fakturu za vlastite prihode i u postupku su naplate.

BILJEŠKA br.8 - AOP 641
Na ovoj stavci prikazana su novčana sredstva na redovnom, ali i na depozitnom računu po kojem postoji zaduženje na obvezama za  predujmove.

BILJEŠKA br. 9
Analitički dodatni podaci popunjeni su sukladno potrebama statistike i iskazane su obveze za predujmove, koje su  nakon svih provedenih statusnih promjena zaista velike.    
Nikakvih posebnih odstupanja u izvještaju nema . Sud pokriva cijelu Županiju teritorijalno i posluje na šest lokacija, a većina od tih prostora je stariji i traže znatna sredstva za  održavanje istih.
U  Zlataru, 30. siječnja  2019 .  godine.                                                                                           Predsjednik suda   
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