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B  I  L  J  E  Š  K  E

uz izvještaj o prihodima i rashodima , primicima i izdacima

za razdoblje od 01.01.  -  31.12.2019. godine

BILJEŠKA br. 1 – AOP 001
Indeks na poziciji je rezultat  povećanja doznačenih sredstava . Izvršenje u potpunosti odgovara sa proračunskim prihodima, osim na ostvarenim vlastitim prihodima zbog uplate istih zadnji dan u godini. Također ima prihoda po posebnim propisima  - ostali nespomenuti prihodi, objašnjeni u slijedećem AOP-u.
BILJEŠKA  br. 2 – AOP  116
Iskazani prihodi na AOP-u 116 u iznosu od =751.677,46  kuna  su prihodi od očevida koji su isplaćeni kao plaće, stoga imaju u istom iznosu i rashodovnu stranu,  knjiženu  na kontu 32919 - AOP 186.  Oni  povećavaju ukupne prihode kao što je vidljivo na AOP-u 001, ali i ukupne rashode – AOP 148.
Na istom kontu knjižen je i prihod primljen od Hrvatske pošte za naknadu izgubljene pošiljke u iznosu =678,99  kuna..
BILJEŠKA  br. 3 – AOP 123
Indeks ostvarenih vlastitih prihoda je  nešto manji  od lanjskih.  Radi se o vlastitim prihodima od zakupu i   vlastitim  prihodima od kopiranja, također knjiženih na stavci. Korišteni su za nabavu neophodne dugotrajne imovine i materijalnih rashoda sukladno planu za 2019. godinu. 
BILJEŠKA br. 4 - AOP -148
Gotovo svi indeksi rashoda, kao i spomenuti indeks prihoda,  pokazuju  porast,  prvenstveno zbog provedene statusne promjene – pripajanja Prekršajnog suda u proračunskoj godini. . 
BILJEŠKA br. 5 – AOP 282
Ostvareni višak prihoda tekuće godine pokrio je veći dio prenesenog manjka prihoda, ali ne u cijelosti. Bila je to godina prilagođavanja i velikih promjena na svim poljima. 
BILJEŠKA  br. 6 – AOP 286
Na ovoj stavci prikazani su obračunati prihodi za sudske pristojbe, kazne i troškove postupka za prihode koji se uplaćuju u državni proračun, a čiju naplatu prati ovaj sud. 

BILJEŠKA br.7 - AOP 287

Obračunati, a ne naplaćeni prihodi poslovanja odnose se na izdanu izlaznu  fakturu za vlastite prihode i u postupku su naplate.

BILJEŠKA br.8 – AOP 289

Ostvareni je prihod od prodaje stare, rashodovane imovine predviđene za uništenje u iznosu od 1.250,00 kuna i utrošen je za nabavu nove dugotrajne imovine. 

BILJEŠKA br.9 - AOP 641
Na ovoj stavci prikazana su novčana sredstva na redovnom, ali i na depozitnom računu po kojem postoji zaduženje na obvezama za  predujmove.

BILJEŠKA br. 9
Analitički dodatni podaci popunjeni su sukladno potrebama statistike. .    
Nikakvih posebnih odstupanja u izvještaju nema . Sud  je u proračunskoj godini imao statusnu promjenu pripajanja prekršajnog suda i svih stalnih službi. 
U  Zlataru, 30. siječnja  2020 .  godine.                                                                                           Predsjednik suda   
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