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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2020. GODINU

BILJEŠKE PR RAS
AOP 055-na ovoj poziciji knjižena su sredstva  koja nam uplaćuju gradovi i općine sa kojima imamo ugovor o sufinanciranju zajedničkih troškova osnivanja zemljišnih knjiga. Tokom 2020. godine uplaćeno je više sredstava nego u 2019. jer ostvarivanje prihoda na ovoj poziciji nije kontinuirani prihod nego ovisi o ugovorenim kontinuitetima uplate po pojedinačnim ugovorima i nastalim troškovima vezanim uz osnivanje zemljišnih knjiga. Tokom 2020. sklopljeni su ugovori sa Općinom Draganić (70.000,00 Kn), grad Ogulin (30.000,00 Kn), te grad Karlovac (25.450,00 Kn).
AOP 058 – Tokom 2019. godine primljena su sredstva od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za potrebe isplate doprinosa za stručno usavršavanje bez zasnivanja radnog odnosa i knjižena na ovoj poziciji odnosno na kontu 63414. U 2020. godini nije bilo uplate za stručno usavršavanje.
AOP 077-Kamate na redovnom računu kod HPB
AOP 116-Na kontu ostalih nespomenutih prihoda knjiže se očevidi. Tokom 2020. godine na toj poziciji knjižen je iznos posebne doznake Ministarstva pravosuđa za intelektualne usluge te je to razlog veće razlike u odnosu na 2019. kada su tu bili knjiženi samo očevidi.
AOP 167-Trošak uredskog materijala se povećao budući da Općinski sud u Karlovcu iz sufinanciranih sredstava nabavlja materijal za osnivanje zemljišnih knjiga. Povećala se i nabavka fotokopirnog papira budući da u postupku e komunikacije sud printa podneske što prije nije bio slučaj.
AOP 170- najveći dio troška materijal za održavanje i uzrok povećanja u odnosu na prethodnu godinu je nabava photocondactera, zbog dotrajalosti opreme i zbog velikog broja ispisa što je objašnjeno pod točkom AOP 167 (e komunikacija i zaprimanje podnesaka).
AOP 177-Povećanje na kontu usluge promidžbe i informiranja uzrokovalo je plaćanje dvaju  oglasa za zapošljavanje u iznosu preko 8000,00 Kn. Ostalo su redovni troškovi koje smo imali i u 2019.
AOP 641- Struktura stanja financijskih sredstava- depozitni račun 11.581.108,36 Kn,                                                                                            redovni račun           53.808,67 Kn,   blagajna                           1.190,69Kn
AOP 652 I 653- znatno povećanje na tekućim pomoćima iz gradskih i općinskih proračuna objašnjen je uz AOP 055.
AOP 694- Usluge agencija, prijepisi, prijevodi.-troškovi na ovom kontu ovise o prijevodima koje nam iz kaznenih spisa dostavljaju suci na isplatu. Takvih troškova toko godine bilo je manje, budući da se uglavnom radi o prijevodima kod neovlaštenih prelazaka preko granice RH. Te situacije, tako i pokretanje i vođenje kaznenih postupaka ovise o trenutnoj situaciji te je tokom 2020. takvih računa bilo manje.

BILJEŠKE UZ BILANCU
AOP 015- Vrijednost postrojenja i opreme veća je u odnosu na prethodnu godinu za vrijednost oprem (arhivski regala) koji su nabavljeni za zk odjel Vojnić i stalnu službu u Ogulinu.
AOP 079 Potraživanja za više plaćene poreze i doprinos
    12411   -Na ovoj poziciji knjižena su potraživanja od porezne uprave po KOP-u. 
AOP 081 Potraživanja od Hzzo-a za bolovanja preko 42 dana  veće je u odnosu na prethodnu godinu, budući da HZZO nije tokom 2020. izvršio refundaciju bolovanja.

BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO
[bookmark: _GoBack]AOP 021 Na ovoj poziciji nalazi se povećanje imovine koje je nastalo zbog ulaganja u opremu (police) za stalnu službu u Ogulinu i zk odjelu u Vojniću.


BILJEŠKE UZ OBVEZE
AOP 053 Obveze prekoračenje preko 360 dana-  putni troškovi svjedocima koji nisu dostavili račune za isplatu unatoč poslanim pozivima, a zaduženi su temeljem naloga suca u kaznenim spisima.
AOP 091 Na ovoj poziciji knjižene su obveze za bolovanja na teret Hzzo-a u iznosu 86.062,83 Kn i obveze po KOP-u 1.479,35 Kn.
AOP 092  Na ovoj poziciji nalaze se nepodmirene obveze kao slijedi
                 - plaća                                                              1.432.994,34 Kn
                 - materijalni izdaci                                        154.999,85 Kn
                - obveze za predujmove (depozit)             11.581.108,36 Kn
                

         

                                                                                     Predsjednica  suda
                                                                                      Anđelka Dukovac
