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B  I  L  J  E  Š  K  E
uz bilancu na dan 31.12.2020.  godine

BILJEŠKA br. 1 – AOP 042
Na poziciji je iskazano smanjenje imovine zbog isknjiženja, a radi se o programima u starim rashodovanim računalima te je bilo nužno ih isknjižiti.
BILJEŠKA br. 2 – AOP 067
Stavka pokazuje saldo proračunskog računa  zajedno sa saldom depozitnog računa . Indeks pokazuje blagi pad   istog, a to ovisi o spisima i odljevu krajem godine i svakako je odraz poslovanja u uvjetima covida. 
BILJEŠKA br. 3 – AOP 081
Indeks pokazuje porast  potraživanja za otvoreno bolovanje , budući u godini nisu zatvorena  , te je za isto otvorena obveza za povrat – AOP 180.
BILJEŠKA br. 4 - AOP 153 i  AOP 156
Indeks pokazuje blagi porast potraživanja za sudske pristojbe i naknade, te kazne i upravne mjere i ostale prihode koje sud prati, a uplaćuju se u državni proračun. S obzirom na poteškoće u naplati i mnogo pokrenutih ovrha, ovaj trend je očekivani.
BILJEŠKA br. 5– AOP 246
Na stavci su iskazani obračunati  prihodi za sudske pristojbe, kazne, troškove postupka, oduzete imovinske koristi i sl. koji se uplaćuju u državni proračun, a čija se naplata prati. U odnosu na prošlu godinu, također je indeks veći iz već spomenutih razloga.
BILJEŠKA br. 6 – AOP 245  

Iskazane vrijednosti na poziciji predstavljaju vrijednost tuđe imovine dobivene na korištenje i pokazuje trend pada jer je veliki dio isknjižen kao zastarjeli, a kompletna tuđa imovina bit će proknjižena u 2021. godini po dobitku konačnih lista računalne opreme MPU i inventurnih lista tuđe imovine. Također su isknjiženi vraćeni instrumenti plaćanja nakon isteka ugovora.
BILJEŠKA  br.7
U analitičkim podacima  iskazano su svi traženi podaci, kao i obveze za predujmove i potraživanja za pristojbe.  
Proračunski korisnik je ostvario vlastite prihode sukladno planu, te ih i planski potrošio za  usluge  tekućeg održavanja opreme i nabavu uredske opreme te ostale materijalne rashode. 
Posebnih odstupanja nema, postoji  samo  potraživanje za vlastite prihode koji se uplaćuju u proračun,  čija je uplata izvršena krajem razdoblja, prihodi evidentirani, ali nisu iskorišteni u proračunskoj godini, već će se koristiti u slijedećoj u  iznosu =  3.107,32  kn ( vidljivo na AOP-u 155 i 280 ). 
Moram još spomenuti pitanje sudskih sporova u tijeku, naime vodi se jedan sudski spor za smetanje posjeda.
Zasad još nema nikakvih troškova, niti se očekuju u daljnjem tijeku, kao što nam nije poznato vrijeme završetka istog. Sa istim je upoznato  Ministarstvo pravosuđa i uprave.  
Naplaćene kazne za prometne prekršaje i ostale prekršajne kazne naplaćene su i iznosu od =965.142,99 kuna, budući nisu bilančno evidentirane zbog nemogućnosti njihovog zaduženja. 
U  Zlataru, 29. siječnja  2021. godine                                                   
                                                                                                                                                      Predsjednik suda   
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