REPUBLIKA HRVATSKA

VISOKI TRGOVAČKI SUD REPUBLIKE HRVATSKE

KATALOG INFORMACIJA

ZAGREB, SRPANJ 2009.

OPĆI PODACI

Adresa: 

Visoki trgovački sud Republike Hrvatske

Berislavićeva 11

10000 Zagreb

Telefon:

01/4896-888



Telefaks:

01/4872-329

E-mail:

ured.predsjednika@vts.pravosudje.hr
Radno vrijeme:
7.30 – 15.30

Dnevni odmor:
11.30 – 12.00

Uredovno vrijeme za rad sa strankama je od 8.00 – 14.00 sati. Podnesci se u prijamnoj pisarnici primaju do kraja radnog vremena.

OBAVIJESTI O STANJU PREMETA

Obavijesti o stanju predmeta mogu se neposredno dobiti u prijamnoj pisarnici suda, odnosno pozivom na broj telefona 01/4896-888 od 9.00 – 10.00 sati. 


Ne može se dobiti podatak o imenu suca kojem je predmet dodijeljen u rad, vjerojatnom sadržaju odluke, sadržaju donesene odluke niti ocjena o pravilnosti i zakonitosti pojedinih sudskih radnji.

NAČIN OBRAĆANJA STRANAKA SUDU

Žalbe i drugi pravni lijekovi, u skladu s odgovarajućim zakonskim odredbama, podnose se sudu koji je donio prvostupanjsku odluku. Predstavke, pritužbe, prijedlozi, upiti i slično, iz nadležnosti Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske, mogu se u pisanom obliku uputiti i predsjedniku Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske.
Podnesci moraju biti sastavljeni na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu te trebaju biti razumljivi i sadržavati sve što je potrebno da bi se po njima moglo postupati (podatke o nazivu suda kod kojeg se predmet vodi i pod kojim brojem, podatke o strankama, osobne podatke i adresu pošiljatelja odnosno tvrtku i adresu sjedišta pošiljatelja, vlastoručni potpis pošiljatelja, odnosno njegovog zakonskog zastupnika). 

PRIJAM STRANAKA
Stranke, njihovi punomoćnici, kao i druge osobe koje dolaze na sud nepozvane radi dobivanja obavijesti vezanih uz stanje predmeta, primaju se u prijamnoj pisarnici suda svakog radnog dana do 14,00 sati. 
Odlukom v.d. predsjednika Visokog trgovačkog suda broj 3 Su-220/09 od 18. veljače 2009., određeno je da će se stranke odnosno njihovi zastupnici ili punomoćnici primati u Uredu predsjednika suda svakog prvog četvrtka u mjesecu u vremenu od 9.00 do 11,00 sati.

Prije prijama, stranke odnosno njihovi zastupnici ili punomoćnici dužne su se prethodno najaviti prvi ponedjeljak u mjesecu u vremenu od 9.00 do 13.00 sati na broj telefona 01/4896-888 – Ured predsjednika suda, uz navođenje predmeta o kojem žele razgovor.

Tom odlukom ovlašten je tajnik suda primati stranke odnosno njihove zastupnike ili punomoćnike u radno vrijeme za primanje stranaka.

UVODNE NAPOMENE
Visoki trgovački sud Republike Hrvatske je specijalizirani sud koji na temelju odredbe članka 34.c Zakona o parničnom postupku („Narodne novine“ broj 53/91, 91/92, 112/99, 88/01, 117/03, 88/05, 2/07-Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 84/08, 96/08-Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 123/08-ispravak) u parničnom postupku:

1. sudi u prvom stupnju u slučajevima predviđenim zakonom,

2. odlučuje o žalbama protiv odluka trgovačkih sudova donesenih u prvom stupnju,

3. odlučuje o sukobu mjesne nadležnosti između trgovačkih sudova,
4. obavlja druge poslove određene zakonom, 

dok na temelju odredbe članka 22. Zakona o sudovima („Narodne novine“ broj 150/05, 16/07, 113/08; dalje: ZS) u izvanparničnom postupku:
1. odlučuje o žalbama protiv odluka koje su u prvom stupnju donijeli trgovački sudovi u pravnim stvarima iz članka 20. ZS-a,

2. rješava sukob mjesne nadležnosti između trgovačkih sudova u pravnim stvarima iz članka 20. ZS-a, te odlučuje o delegaciji nadležnosti između trgovačkih sudova,

3. u pravnim stvarima iz članka 20. ZS-a obavlja druge poslove određene zakonom.

U skladu s odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 172/03, dalje: ZPPI), uređuje se način ostvarivanja prava ovlaštenika na pristup informacijama koje posjeduje, raspolaže ili nadzire Visoki trgovački sud Republike Hrvatske kao tijelo javne vlasti.

Visoki trgovački sud Republike Hrvatske posjeduje, raspolaže odnosno nadzire informacije koje proizlaze iz djelokruga rada i nadležnosti suda.

Odredbom članka 8. stavak 1. ZPPI-a propisano je da će Visoki trgovački sud Republike Hrvatske kao tijelo javne vlasti, uskratiti pravo na pristup informaciji ako je informacija zakonom ili na osnovi kriterija utvrđenih zakonom proglašena državnom, vojnom, službenom, profesionalnom ili poslovnom tajnom ili ako je zaštićena zakonom kojim se uređuje područje zaštite osobnih podataka.
Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u skladu s odredbom članka 8. stavak 2. ZPPI-a može uskratiti pravo na pristup informaciji ako postoji osnovana sumnja da bi njezino objavljivanje onemogućilo poduzimanje mjera i radnji radi sprječavanja i otkrivanja kažnjivih djela ili radi progona počinitelja kažnjivih djela, onemogućilo učinkovito, neovisno i nepristrano vođenje sudskog, upravnog ili drugog pravno uređenog postupka, izvršenje sudske odluke ili kazne, onemogućilo rad tijela koje vrše upravni nadzor, odnosno nadzor zakonitosti, izazvalo ozbiljnu štetu za život, zdravlje, sigurnost ljudi ili za okoliš, onemogućilo provođenje gospodarske ili monetarne politike, ugrozilo pravo intelektualnog vlasništva, osim u slučaju izričitog pisanog pristanka autora ili vlasnika.
U skladu s odredbom članka 10. ZPPI-a koja propisuje načine ostvarivanja prava na pristup informacijama, Visoki trgovački sud Republike Hrvatske ima otvorenu web stranicu www.vtsrh.hr na kojoj se, na primjeren i dostupan način redovito objavljuju određene informacije radi upoznavanja javnosti. Neposredno pružanje informacije ovlašteniku koji je podnio zahtjev, uvid u dokumente i pravljenje preslika dokumenata koji sadrže traženu informaciju, te njihovo dostavljanje ovlaštenicima obavljaju se u Uredu predsjednika suda.
Sve odluke Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske zajedno s njima pripadajućim odlukama prvostupanjskih sudova se objavljuju na web stranici www.sudacka-mreza.hr.

Odredbom članka 22. stavak 1. ZPPI-a, Visoki trgovački sud Republike Hrvatske kao tijelo javne vlasti obvezno je radi osiguravanja pristupa informacijama odrediti posebnu službenu osobu mjerodavnu za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama - službenika za informiranje.
Sukladno odredbi članka 146. ZS-a priopćenja za javnost putem sredstava javnog informiranja u vezi s postupkom u određenom predmetu kao i s radom suda daje glasnogovornik suda ili predsjednik suda. 

Glasnogovornik suda u skladu s odredbom članka 31. ZS-a i članka 64.a Sudskog poslovnika („Narodne novine“ broj 80/97, 20/98, 118/01, 49/03, 32/04 i 9/06, 116/08, 125/08 i 146/08, dalje: SP), daje priopćenja javnosti o radu suda sukladno Zakonu o sudovima, Zakonu o pravu na pristup informacijama te Sudskom poslovniku.

U skladu s odredbom članka 59. SP-a stranke, njihove opunomoćenike i druge ovlaštene osobe obavještava o stanju predmeta službenik sudske pisarnice na osnovi podataka iz upisnika i spisa, a obavijest će se ograničiti na podatke o tome u kojem se stadiju postupak nalazi. Ostalim osobama obavijesti o stanju spisa daju se samo po odobrenju suca. Pri davanju obavijesti zabranjeno je davati izjave o pravilnosti pojedinih sudskih radnji i naredaba, kao i o vjerojatnom ishodu postupka. Visoki trgovački sud Republike Hrvatske, kao drugostupanjski sud, ne može davati obavijesti o tome kod kojeg se suca predmet nalazi na rješavanju i o donesenim odlukama koje nisu otpravljene prvostupanjskom sudu.

U skladu s odredbom članka 60. SP-a osobe navedene u članku 59. SP-a ovlaštene su razgledati i tražiti prijepis ili presliku spisa odnos njihovih dijelova. Razgledanje i prepisivanje spisa obavlja se u sudskoj pisarnici na određenom mjestu pod nadzorom službenika sudske pisarnice. Iznimno spis se može na zahtjev stranke uputiti drugom sudu radi razgledanja, ako se time ne odugovlači postupak ili ako je postupak već pravomoćno dovršen, a odluku o tome donosi predsjednik vijeća odnosno sudac kojem je predmet dodijeljen u rad.
U skladu s odredbom članka 61. SP-a na zahtjev stranaka ili trećih osoba koje po ocjeni predsjednika suda odnosno predsjednika vijeća ili suca pojedinca učine vjerojatnim svoj pravni interes izdat će se službena potvrda o pojedinim činjenicama sadržanim u spisu. Upravitelj sudske pisarnice izdaje potvrdu o činjenicama o kojima sudska pisarnica vodi popis (potvrda o podnesenoj tužbi, uloženoj žalbi, pravomoćnosti i slično). O sadržaju sudskih odluka, zapisnika i drugih dopisa u spisima ne izdaju se potvrde, nego prijepisi ili izvadci

Odredbom članka 22. stavak 4. ZPPI-a propisano je da će tijelo javne vlasti ustrojiti katalog informacija koje posjeduje, raspolaže ili nadzire. Katalog informacija Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske, uz nazive unutarnjih ustrojstvenih jedinica, sadrži informacije koje sud s obzirom na svoj djelokrug rada i nadležnost posjeduje, raspolaže ili nadzire.

Informacije u Katalogu razvrstane su u skladu s unutarnjim ustrojem Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske, a prema poslovima koje obavljaju ustrojstvene jedinice u kojima informacija nastaje.

UNUTARNJI USTROJ SUDA
U Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske ustrojeni su sudski odjeli u kojima ima više sudskih vijeća, odnosno sudaca pojedinaca koji odlučuju o stvarima iz jednog ili više pravnih područja.
Više ustrojstvenih jedinica odsjeka odnosno odjeljaka ustrojeno je za obavljanje uredskih i drugih poslova u sudu.
Unutarnje ustrojstvo uredskih i drugih poslova u sudu utvrđeno je sukladno njihovom djelokrugu i nadležnosti utvrđenoj propisima i Sudskim poslovnikom.
U okviru djelokruga rada uredskih i drugih poslova, unutarnje ustrojstvo uređeno je sukladno vrsti, srodnosti, opsegu i međusobnoj povezanosti poslova koji se u njima obavljaju.
SUDSKI ODJELI

U Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske ustrojeni su sljedeći sudski odjeli:
1.  Odjel trgovačkih i ostalih sporova (Pž),
2.  Odjel za praćenje i proučavanje sudske prakse (Evidencija). 
Sudskim odjelima upravlja predsjednik odjela, koji ima jednog ili više zamjenika.
Predsjednik Odjela:
· vodi sudski odjel, razmatra sva pitanja od interesa za rad Odjela, a osobito oko organizacije unutarnjeg poslovanja, prati rad, raspravlja o pravnim shvaćanjima radi ujednačavanja sudske prakse, unapređuje metode rada i organizira stručno usavršavanje sudaca i sudskih savjetnika, uključujući i poslove vezane za organizaciju savjetovanja sudaca trgovačkih sudova Republike Hrvatske; dodjeljuje spise u rad prema godišnjem rasporedu na temelju članka 34. Sudskog poslovnika; obavlja pregled odluka i predmeta trgovačkih i ostalih sporova; prati sudsku praksu; predlaže otklanjanje eventualnih negativnih pojava zapaženih u radu suda ili u međuljudskim odnosima; priprema nacrte pravnih stavova i drugih materijala za sjednice Odjela i vodi njegove sjednice izuzev kada to čini predsjednik suda; radi i druge poslove koje odredi predsjednik suda.
Predsjednici odjela, njihovi zamjenici i svi suci brinu se za uredno i pravodobno obavljanje poslova u odjelima i vijećima.

Godišnjim rasporedom poslova određuje se zamjenik predsjednika suda, predsjednici odjela i njihovi zamjenici, predsjednici vijeća i suci pojedinci, te se raspoređuju na poslove sudski savjetnici i drugi zaposlenici u sudu.
U tijeku kalendarske godine, suci se u pravilu određuju za rad na poslovima iste vrste.

ODJEL TRGOVAČKIH I OSTALIH SPOROVA (Pž)
Odjel trgovačkih i ostalih sporova ima osam vijeća u čijem sastavu su suci Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske i suci privremeno upućeni na rad u Visoki trgovački sud Republike Hrvatske, te viši sudski savjetnici i sudski savjetnici tog suda.
Sudski savjetnici i viši sudski savjetnici sudjeluju u radu sudskih vijeća, pomažu u radu sucu, pripremaju i iznose sudske predmete za sjednice sudskih vijeća i izrađuju nacrte sudskih odluka, pišu zapisnike sa sjednica, sudjeluju u radu sjednice sudskog odjela, mogu biti raspoređeni na rad u Odjel evidencije sudske prakse radi ispomoći predsjedniku Odjela, te obavljaju samostalno druge stručne poslove prema nalogu predsjednika suda, predsjednika odjela odnosno predsjednika vijeća.

Godišnjim rasporedom predsjednik suda raspoređuje sudske savjetnike i više sudske savjetnike za rad u pojedinim vijećima.


U sastavu Odjela trgovačkih i ostalih sporova osnovana je Služba za mirenje. 
Služba za mirenje
- zadužena je za cjelokupni ustroj, djelovanje i promidžbu mirenja u predmetima iz nadležnosti ovog suda. 
ODJEL ZA PRAĆENJE I PROUČAVANJE SUDSKE PRAKSE (EVIDENCIJA)

Praćenje i proučavanje sudske prakse obuhvaća osobito: praćenje sudske prakse prvostupanjskih i drugostupanjskih sudova, praćenje općih pravnih shvaćanja i općih stajališta za osiguravanje jedinstvene primjene zakona i ravnopravnosti građana te jednakosti svih pred zakonom; pripremanje nacrta pravnih shvaćanja i drugih materijala za sjednice sudskih odjela te obavljanje drugih poslova određenih Zakonom o sudovima i rasporedom poslova.


U sastavu Odjela za praćenje i proučavanje sudske prakse djeluju i Služba za informatiku.
Služba za informatiku
- zadatak je organizirati informatičku potporu radu suda; brinuti se za informatičku obradu i korištenje sudske prakse; izrađivati programe i voditi projekte razvitka informatičkog sustava Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske; pomagati i usklađivati razvitak informatičkih sustava trgovačkih sudova; provodi obradu i razmjenu elektroničkih dokumenata, elektroničko izdavaštvo, izradu novih baza podataka, informatičko obrazovanje djelatnika suda. Radom službe upravlja 
sudac - voditelj službe za informatiku.

USTROJSTVENE JEDINICE ZA UREDSKE I DRUGE POSLOVE

Za obavljanje uredskih i drugih poslova u sudu ustrojavaju se sljedeće ustrojstvene jedinice:
1.  Ured predsjednika suda i tajništvo suda,

2.  Odjeljak financijsko-materijalnog poslovanja i ekonomata,

3.  Odjeljak prijamne pisarnice, 

4.  Odjeljak prijepisno-otpremne pisarnice i

5.  Odjeljak pomoćno-tehničkih poslova prijevoza, dostave i opće arhive.

1.  Ured predsjednika suda i tajništvo suda
U Uredu predsjednika Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske obavljaju se poslovi sudske uprave osobito: protokolarni poslovi vezani uz posjete raznih tijela i pojedinaca, administrativni poslovi u vezi s imenovanjima i razrješenjima sudaca, službenika i namještenika, vode se upisnici i pomoćne knjige predmeta sudske uprave, vodi se priručna pismohrana ureda i pismohrana povjerljivih akata, vodi se evidencija sastanaka i obveza predsjednika i zamjenika predsjednika, vrši prijepis pismena i akata za potrebe predsjednika i zamjenika, vodi evidencija sastanaka i sjednica sudaca, vodi evidencija prisutnosti na radu i godišnjih odmora, ostali poslovi iz radnih odnosa sudaca i službenika i namještenika suda te izrađuju nacrti statistike Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske i zbirne statistike trgovačkih sudova, vrši raspored službenog vozila, vodi dnevnik službenih putovanja, izdaju se putni nalozi, te primaju stranke i pozivi, vodi briga o servisiranju opreme suda i obavljaju drugi poslovi koje odredi predsjednik suda ili tajnik suda.
U tajništvu Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske obavljaju se poslovi sudske uprave osobito: izrađuju normativni akti suda, pripremaju prijedlozi i sistematiziraju mišljenja i primjedbe na propise o kojima raspravljaju suci na sjednicama odjela, rješavaju predstavke i pritužbe, poslovi iz zaštite ljudskih prava, poslovi iz radnih odnosa sudaca i službenika i namještenika suda, pripremaju nacrti odluka iz nadležnosti sudske uprave odnosno predsjednika suda i nadzire i usklađuje rad ustrojstvenih jedinica.

2.  Odjeljak financijsko-materijalnog poslovanja i ekonomata
U odjeljku u okviru financijsko-materijalnog poslovanja obavljaju se poslovi u vezi s financijsko-materijalnim poslovanjem Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske, kao što je planiranje i obračun troškova, sastavljanje financijskih planova i izvještaja, kontiranje i knjiženje, obračun plaća i materijalnih naknada, nabava roba i usluga, blagajničko poslovanje i gotovinske isplate, kontrolira ispravnost dokumenata i provodi knjiženje, te obavljaju i drugi poslovi povjereni od predsjednika suda. 
U okviru ovog odjeljka ekonomat se brine o obavljanju poslova nabave, izdaje potrošni materijal, vodi evidenciju osnovnih sredstava, sredstava zajedničke potrošnje, sitnog inventara i potrošnog materijala, vrši evidenciju tehničke opreme suda kao i opreme koja je sudu predana na korištenje iz sredstava Ministarstva pravosuđa Republike Hrvatske, upućuje na pravovremenu nabavku opreme i ispravnu raspodjelu, sudjeluje u radu inventurnih komisija te obavlja druge poslove prema godišnjem rasporedu poslova u sudu ili po nalogu predsjednika suda.

3.  Odjeljak  prijamne pisarnice
U ovom odjeljku obavljaju se uredski poslovi prijama spisa, osnivanja i sređivanja spisa, vođenje Pž, RTž i Pzp upisnika s imenicima i pomoćnim knjigama, predaja spisa na rješavanje, odnosno raspodjela suglasno nalogu predsjednika odjela a prema važećim propisima, obavještavanje stranaka o stanju predmeta, kalendiranje, izrada statističkih tabela i izvješća, vođenje priručne i opće pismohrane suda, te se obavljaju i drugi poslovi koje odredi predsjednik suda ili predsjednik odjela.

4. Odjeljak prijepisno - otpremne pisarnice
U ovom odjeljku provode se poslovi prijepisa sudskih odluka i ostalih pismena te odgovara za pravilno i pravodobno obavljanje poslova prijepisa, uspoređuje se prijepis s izvornikom i ispravljaju pogreške učinjene kod prepisivanja, evidentira datum prepisivanja i uspoređivanja uz vlastoručni potpis i vodi o tome evidencija kod svakog administrativnog referenta - sudskog zapisničara i za čitav odjeljak, a nakon obavljenog prijepisa uz odgovarajuće evidencije predaju se spisi na otpremu. U odjeljku se vodi evidencija otpremljenih predmeta i rada djelatnika te obavljaju drugi poslovi po nalogu predsjednika ili tajnika suda.

5. Odjeljak pomoćno-tehničkih poslova prijevoza, dostave i arhive
U ovom Odjeljku obavljaju se poslovi prijevoza predsjednika suda odnosno po potrebi drugog osoblja i dostava sudskih pošiljki, servisne usluge za održavanje sudske zgrade, poslovi zaštite na radu i zaštite od požara, tehničke ispravnosti automobila, vodi opći arhiv suda, poslovi održavanja zgrade i prostorija suda, održavanja higijene u radnim prostorima te obavljaju i drugi poslovi po nalogu predsjednika i tajnika suda.
Knjižnica suda i arhiv
Knjižnica suda je zatvorenog tipa i u njoj se obavljaju poslovi čuvanja knjižničke građe, nabave, klasifikacije, katalogizacije i stručne obrade knjižnog fonda, posudbe i vođenje dokumentacije. 
U arhivu suda čuvaju se sudski spisi, isprave, uredske i poslovne knjige kao javno arhivsko i registraturno gradivo, vodi evidencija pohranjenog gradiva, odabiranje i izlučivanje, predaja državnom arhivu, izdavanje arhivskog gradiva na uvid, te po nalogu predsjednika suda, predsjednika Odjela za praćenje i proučavanje sudske prakse, tajnika suda i drugi poslovi.

ZAVRŠNE NAPOMENE
Namjena informacija navedenih u ovom Katalogu je osiguranje ostvarivanja prava na pristup informacijama u skladu sa Zakonom o pravu na pristup informacijama.

Pravo na pristup informacijama iz ovog Kataloga ostvarit će ovlaštenici na način i u rokovima propisanim Zakonom o pravu na pristup informacijama. 
