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Broj: 21-Su-774/09-4
Zagreb, 20. kolovoza 2010.
R J E Š E N J E

Na temelju odredbe članka 29. točke 9., članka 30. stavak 1. Zakona o sudovima („Narodne novine“ broj 150/05, 16/07, 113/08; dalje: ZS), članka 63. stavka 1. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“ broj 92/05, 142/06, 77/07, 107/07, 27/08; dalje: ZDS), članka 4. stavka 2. točke 9. Sudskog poslovnika („Narodne novine broj 80/97, 20/98, 118/01, 49/03, 32/04, 9/06, 116/08, 125/08, 146/08; dalje: SP), članka 22. stavka 1. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 172/03; dalje: ZPPI) i članka 6. Pravilnika o ustroju, sadržaju i načinu vođenja službenog upisnika o ostvarivanju prava na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 137/04; dalje Pravilnik), predsjednik Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske Mario Vukelić, 20. kolovoza 2010. 
r i j e š i o   j e



I. Jasna Švigir, tajnica suda, imenuje se službenikom za informiranje u ovom sudu počevši od 1. rujna 2010. (e-mail: jasna.svigir@vts.pravosudje.hr), broj telefona: 01/4896-874).


II. Službenik za informiranje je posebna službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama.

III. Službenik za informiranje obavlja poslove rješavanja pojedinačnih zahtjeva i redovitog objavljivanja informacija, sukladno svom unutarnjem ustroju; unapređuje način obrade, klasificiranja, čuvanja i objavljivanja informacija koje su sadržane u službenim dokumentima koji se odnose na rad Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske i osigurava neophodnu pomoć podnositeljima zahtjeva u vezi s ostvarivanjem prava utvrđenih ZPPI-om.


IV. Službenik za informiranje poduzima sve radnje i mjere potrebne radi urednog vođenja kataloga, a za što je neposredno odgovoran predsjedniku Suda.

V. Službenik za informiranje koji u dobroj vjeri, a radi točnog i potpunog obavješćivanja javnosti, izvan granica svojih ovlasti omogući pristup određenoj informaciji, ne može biti pozvan na odgovornost ako pristup takvoj informaciji ne podliježe ograničenjima iz članka 8. ZPPI-a.


VI. Službenik za informiranje vodi Upisnik o zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanju prava na pristup informacijama u elektroničkom obliku.


VII. Stavlja se izvan snage odluka v.d. predsjednika Visokog trgovačkog Republike Hrvatske broj 21-Su-774/09-2 od 13. srpnja 2009.

Obrazloženje

Prema odredbi članka 22. stavka 1. ZPPI-a tijelo javne vlasti obvezno je radi osiguravanja pristupa informacijama donijeti odluku kojom će odrediti posebnu službenu osobu mjerodavnu za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama-službenik za informiranje. 


Prava i obveze službenika za informiranje su propisana odredbom članka 22. stavka 3. i 5. i članka 23. ZPPI-a i članka 6. Pravilnika.


Ani Kuharić, službenici u ovom Sudu, a koja je imenovana službenikom za informiranje rješenjem v.d. predsjednika suda od 13. srpnja 2009, poslovni broj 21-Su-774/09, sporazumom je za dan prestanka službe u ovome sudu određen 31. kolovoza 2010. te je stoga bilo potrebno imenovati drugu osobu službenikom za informiranje. 

Slijedom iznesenog, na temelju citiranih zakonskih i podzakonskih propisa, odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.









PREDSJEDNIK SUDA








Mario Vukelić
Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja dopuštena je žalba u roku od 15 dana 

od dana primitka rješenja. Žalba se predaje ovom sudu, a 

o njoj odlučuje Odbor za državnu službu (članak 64. ZDS-a).
Dostaviti:

1. Jasna Švigir, ovdje

2. osobni očevidnik 
3. spis Su
4. web stranica VTSRH
Nacrt odluke izradila:

Jasna Švigir, tajnica suda
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