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Broj: 7-Su-19/12
Zagreb, 5. siječnja 2012.
Na temelju odredbe članka 29. i članka 30. stavak 1. Zakona o sudovima („Narodne novine“ broj 122/10 – pročišćeni tekst, 27/11 i 130/11) a u vezi članka 18.a Zakona o zaštiti osobnih podataka („Narodne novine“ broj 103/03, 118/06, 41/08 i 130/11) predsjednik Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske Mario Vukelić, 5. siječnja 2012. donosi
O D L U K U

o imenovanju službenika za zaštitu podataka

I.


Jasna Švigir, tajnica suda, imenuje se službenikom za zaštitu osobnih podataka u Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske.

II.



Službenik za zaštitu osobnih podataka obavlja slijedeće poslove:

- vodi brigu o zakonitosti obrade osobnih podataka

- vodi brigu o ostvarivanju prava na zaštitu osobnih podataka

- surađuje s Agencijom za zaštitu osobnih podataka u vezi s provedbom nadzora nad 
  obradom osobnih podatka

- obavlja i druge poslove utvrđene odredbama Zakona o zaštiti osobnih podataka i
  podzakonskim propisima koji su doneseni na temelju tog Zakona.
III.



Službenik za zaštitu osobnih podataka dužan je čuvati povjerljivost svih informacija i podataka koje sazna u obavljanju svojih dužnosti. Ova obveza traje i nakon prestanka obavljanja dužnosti službenika za zaštitu osobnih podataka.
IV.


Službeni kontakt podaci službenika za zaštitu osobnih podataka su (e-mail: jasna.svigir@vts.pravosudje.hr), telefon broj: 01/4896-874, telefax broj 01/4872-329).
V.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na web stranci Visokog trgovačkog suda RH. O imenovanju službenika za zaštitu osobnih podataka izvijestiti će se Agenciju za zaštitu osobnih podataka u roku od mjesec dana od dana donošenja ove Odluke.









PREDSJEDNIK SUDA








Mario Vukelić
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