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U   I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E
 P R E S U D A
I

R J E Š E N J E


Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga suda Mirjane Čačić, predsjednice vijeća, Arme Vagner Popović i Ane Berlengi Fellner, članica vijeća, te više sudske savjetnice Ljerke Morović Pavić, zapisničarke, u upravnom sporu tužitelja N. R. iz D., kojeg zastupa opunomoćenica odvjetnica B. S. R. iz D., protiv tuženika gradonačelnika Grada Dubrovnika, radi odbacivanja prigovora na red prvenstva za davanje stanova u najam, odlučujući o žalbi protiv presude Upravnog suda u Splitu, poslovni broj: UsI-377/18-6 od 3. prosinca 2018., na sjednici vijeća održanoj 3. travnja 2019. 
p r e s u d i o   j e
Poništava se presuda Upravnog suda u Splitu, poslovni broj: UsI-377/18-6 od 3. prosinca 2018.
r i j e š i o   j e



Tužba se odbacuje.

Obrazloženje

Osporenom presudom prvostupanjskog suda u točki I. odbijen je tužbeni zahtjev tužitelja ovdje žalitelja kojim traži poništenje zaključka gradonačelnika Grada Dubrovnika, klasa: 371-01/17-01/137, urbroj. 2117/01-01-18-418 od 19. srpnja 2018. u točki II. je naloženo žalitelju da na ime troškova upravnog spora tuženiku nadoknadi iznos od 345,00 kn te je u točki III. presude odbijen zahtjev žalitelja za naknadu troškova upravnog spora. Zaključkom Grada D., Povjerenstva za davanje stanova u najam klasa: 371-01/17-01/137 od 5. travnja 2018. odbijen je zahtjev žalitelja za uvrštenje na listu reda prvenstva za davanje stana u najam kao neosnovan. Protiv tog zaključka žalitelj je izjavio prigovor gradonačelniku Grada Dubrovnika koji je odbijen zaključkom klasa: 371-01/17-01/137 od 19. srpnja 2018.
Protiv osporene presude žalitelj je podnio žalbu zbog bitne povrede pravila sudskog postupka, pogrešno i nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja i pogrešne primjene materijalnog prava. Navodi da je odluka tuženika u cijelosti neosnovana i istom je povrijeđeno njegovo Ustavom zajamčeno pravo na dom kao i Konvencija za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda Vijeća Europe. Navodi da osobe uvrštene u listu reda prvenstva za davanje stana u najam imaju već riješeno stambeno pitanje iako možda nisu upisane kao vlasnici na pojedinoj nekretnini. Navodi da stanuje u predmetnom stanu preko 20 godina te uredno podmiruje sve režijske troškove, a u koji stan je uselio kao civilna žrtva rata. Navodi da nema druge nekretnine u kojoj bi mogao sa obitelji stanovati. Predlaže da sud žalbu uvaži i osporenu presudu poništi. Ujedno traži nadoknadu troškova upravnog spora za sastav žalbe u iznosu od 3.125,00 kn.
Tuženik odgovor na žalbu nije dostavio.
Žalba je osnovana iz razloga navedenih u ovoj presudi.
Tužba se odbacuje.
Ovaj Sud smatra da su donošenjem osporene presude povrijeđene zakonske odredbe članka 2. stavak 2. te članak 3. stavak 1. točka 1. Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine“, 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17.). 
Tim je odredbama naime, propisano da je upravni akt akt kojim je tijelo državne uprave i drugo državno tijelo i tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravna osoba koja ima javnu ovlast i pravna osoba koja obavlja javnu službu (pružatelj javnih usluga), odlučio o obvezi ili pravnom interesu stranke u upravnoj stvari o čemu se ovdje ne radi.
Naime, iz podataka u spisu proizlazi da je temeljem članka 18. Odluke o najmu stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“ 8/16.) i zaključka gradonačelnika Grada Dubrovnika od 7. studenoga 2017. objavljen natječaj za utvrđivanje liste reda prvenstva za davanje gradskih stanova u najam. Žalitelj je podneskom od 14. prosinca 2017. zatražio uvrštenje na listu reda prvenstva za davanje navedenih gradskih stanova u najam, koji zahtjev je odbijen predmetnim zaključkom od 5. travnja 2018. uz obrazloženje da žalitelj ne ispunjava uvjete iz Odluke o najmu stanova obzirom da stan u vlasništvu Grada D. koristi bez valjanog pravnog temelja. 

Prema članku 26. navedene Odluke o najmu stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika  propisano je da na osnovi utvrđenog ukupnog broja bodova po svakom zahtjevu kod kojeg su ispunjeni svi uvjeti za davanje stana u najam, Povjerenstvo utvrđuje prijedlog Liste prvenstva s redoslijedom podnositelja zahtjeva prema ukupnom broju bodova.

Prema članku 39. stavak 1. te Odluke propisano je da na temelju zaključka gradonačelnika o davanju stana u najam, na osnovi odredaba ove odluke zaključuje se ugovor o najmu stana.

Prema stajalištu ovog suda prijedlog liste reda prvenstva za davanje stana u najam, a niti zaključak u kojem se odbija prigovor radi odbijanja zahtjeva za uvrštenje na listu reda prvenstva za davanje stana u najam u vlasništvu Grada D., nisu upravni akti u smislu citiranih odredbi Zakona niti se radi o upravnoj stvari pa stoga nema niti osnove da upravni sud u upravnom sporu ocjenjuje zakonitost navedenih odluka. Radi se naime o postupku u kojem vlasnik stanova raspolaže pravom vlasništva na način da stanove daje u najam, koja odluka nije upravni akt. 
Kako odluka tuženika nije upravni akt, protiv te odluke se ne može voditi upravni spor.

Prema članku 30. stavak 1. točka 7. Zakona o upravnim sporovima propisano je da će sud rješenjem odbaciti tužbu jer ne postoje pretpostavke za vođenje spora ako utvrdi da je tužba podnesena u stvari koja ne može biti predmet upravnog spora.

Prvostupanjski sud, međutim, nije postupio na opisani način te tužbeni zahtjev nije odbacio čime je postupio suprotno citiranoj odredbi Zakona o upravnim sporovima. 

Ovaj Sud je stoga na temelju članka 74. stavak 2. Zakona o upravnim sporovima, odlučio kao u izreci presude, te je tužbu odbacio temeljem članka 30. stavak 1. točka 7. istog Zakona. 

Obzirom na to kako je ova upravna stvar riješena, Sud u primjeni članka 79. stavak 4. Zakona o upravnim sporovima nije imao osnove žalitelju priznati traženi trošak upravnog spora.

U Zagrebu 3. travnja 2019.
     









Predsjednica vijeća


                                                                

             
Mirjana Čačić, v.r.
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