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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E
R J E Š E N J E
Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga suda Lidije Rostaš-Beroš, predsjednice vijeća, Ljiljane Karlovčan-Đurović i Sanje Štefan, članice vijeća, te višeg sudskog savjetnika Srđana Papića, zapisničara, u upravnom sporu tužitelja T. R., T., P., kojeg zastupa S. Š., odvjetnik iz D., protiv tuženika Republike Hrvatske VI. Povjerenstva za žalbe, Z., radi oduzimanja oružja, odlučujući o žalbi tužitelja protiv rješenja o troškovima postupka sadržanim u presudi Upravnog suda u Splitu, poslovni broj: UsI-283/18-7 od 22. listopada 2018., na sjednici vijeća održanoj 12. rujna 2019.,
r i j e š i o   j e


Poništava se točka III. presude Upravnog suda u Splitu, poslovni broj: UsI-283/18-7 od 22. listopada 2018.


Nalaže se tuženiku Republici Hrvatskoj, VI. Povjerenstvu za žalbe, Z., I. 335, da tužitelju T. R., T., P., u roku od 15 dana nadoknadi troškove upravnog spora u iznosu od 7.031,00 kuna

Obrazloženje
Osporenom presudom poništeno je rješenje tuženika i prvostupanjskog tijela te je predmet vraćen na ponovni postupak, dok je točkom III. određeno da svaka stranka snosi svoje troškove. 
Protiv navedene točke III. presude tužitelj je podnio žalbu navodeći da je upravni spor okončan pravomoćnošću presude upravnog suda te da je neustavno pitanje snašanja troškova sudskog postupka normirati zaključkom sjednice sudaca kada je ovo pitanje određeno izričitom zakonskom odredbom. Predlaže da se poništi navedena točka III. osporene presude i tužitelju dosude troškovi upravnog spora i to za sastav tužbe i sastav žalbe s PDV-om. 

Tuženik u odgovoru na žalbu ističe da je zaključkom sa sjednice sudaca Visokog upravnog suda od 12. veljače 2018. određeno, da kada je presudom upravnog suda ili Visokog upravnog suda Republike Hrvatske poništeno rješenje javnopravnog tijela i predmet vraćen na ponovni postupak svaka stranka snosi svoje troškove, pa stoga smatra žalbu neosnovanom. 

Žalba je osnovana. 

Odlukom Ustavnog suda, broj: U-III-2086/2018 od 9. travnja 2019. Ustavni sud je utvrdio da je zaključak Visokog upravnog suda u izravnoj suprotnosti s člankom 79. Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine", 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17. – dalje: ZUS) koji jasno propisuje da stranka koji izgubi spor u cijelosti snosi sve troškove spora, ako zakonom nije drugačije propisano. 
Ustavni sud ocjenjuje da zaključak Visokog upravnog suda uz nepoštivanje odluke Ustavnog suda, broj: U-I-2753/2012 na ustavnopravno neprihvatljiv način interpretira jasnu odredbu zakona na štetu prava pojedinca. Ustavni sud naglašava da je nedopustivo u pravnom poretku utemeljenom na vladavini prava i zaštiti ljudskih prava zaključkom sudu, kako je to učinjeno u konkretnom slučaju, zanemariti načelna stajališta i razloge zbog kojih je Ustavni sud ukinuo raniju zakonsku odredbu i zbog kojih je zakonodavac postupajući po odluci Ustavnog suda izmijenio članak 79. ZUS-a i time ponovno onemogućiti strankama ostvarivanje ustavno zajamčenog prava na pristup sudu, kao jednog od aspekta prava na pravično suđenje iz članka 29. Ustava. 
Prema odredbi članka 31. stavak 1. Ustavnog zakona o Ustavnog suda („Narodne novine“, 99/99., 29/02. i 49/02. – pročišćeni tekst) odluke i rješenja Ustavnog suda obvezatni su i dužna ih je poštivati svaka fizička i pravna osoba. Ustavni zakon o Ustavnom sudu  Republike Hrvatske donosi se u postupku za donošenje Ustave, te je po pravnoj snazi iznad Zakona o sudovima kojim je odredbom članka 40. stavak 2. propisano da su pravna shvaćanja prihvaćena na sjednici odjela Visokog upravnog suda Republike Hrvatske i sjednici sudaca Visokog upravnog suda Republike Hrvatske obvezna za sva drugostupanjska vijeća toga suda. Stoga je kako se radi o odluci Ustavnog suda temeljem Ustavnog zakona o Ustavnom sudu, koji je po pravnoj snazi iznad Zakona o sudovima, a koje su se dužni pridržavati svi, sud smatra da je nezakonito točkom III. osporene presude određeno da svaka stranka snosi troškove postupka, budući da je stranka u cijelosti uspjela u upravnom sporu. 
Tužitelju su stoga priznati i dosuđeni troškovi za sastav tužbe u iznosu od 2.500,00 kuna prema tarifnom broju 23. točka 1. u vezi tarifnog broja 50. Tarife o nagradama i naknadi troškova za rad odvjetnika („Narodne novine“, 42/12., 103/14., 118/14. i 107/15. – dalje: Tarifa) uvećano za porez na dodanu vrijednost u iznosu od 3.125,00 kuna te troškovi za sastav žalbe u iznosu od 3.125,00 kuna tarifni broj 23. točka 3. Tarife uvećan za porez na dodanu vrijednost u iznosu 3.906,25 kuna, dakle ukupno iznos od 7.031,25 kuna. 

Slijedom svega navedenog, trebalo je temeljem odredbe članka 74. stavka 2. u vezi s odredbom člankom 67. stavkom 3. ZUS-a odlučiti kao u izreci. 
U Zagrebu, 12. rujna 2019.
       Predsjednica vijeća
Lidija Rostaš-Beroš, v.r.
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