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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E

 P R E S U D A 

Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga suda Slavice Marić-Okičić, predsjednice vijeća, Biserke Kalauz i Eveline Čolović-Tomić članica vijeća, te sudske savjetnice Branke Cvitanović, zapisničarke, u upravnom sporu tužiteljice N. I. iz B., protiv tuženika Ministarstva hrvatskih branitelja Republike Hrvatske, Z., radi priznavanja statusa člana obitelji smrtnog stradalog hrvatskog branitelja, odlučujući o žalbi tužiteljice protiv presude Upravnog suda u Osijeku, poslovni broj: UsI-1341/2018-7 od 25. siječnja 2019., na sjednici vijeća održanoj 21. kolovoza 2019.
p r e s u d i o   j e

Žalba se odbija i potvrđuje presuda Upravnog suda u Osijeku, poslovni broj: UsI-1341/2018-7 od 25. siječnja 2019.

Obrazloženje

Pobijanom presudom Upravnog suda u Osijeku odbijen je tužbeni zahtjev tužiteljice pobliže opisan u izreci pobijane presude. 


Osporenim rješenjem tuženika klasa: UP/II-562-02/18-10/104, urbroj: 522-05/1-1-1-18-2 od 27. rujna 2018., odbijena je žalba tužiteljice izjavljena protiv rješenja prvostupanjskog javnopravnog tijela Ureda državne uprave u V.-s. županiji, Službe za društvene djelatnosti V., klasa: UP/I-562-02/18-04/78, urbroj: 2196-01-03-02/3-18-2 od 30. kolovoza 2018., a kojim rješenjem je odbačen zahtjev tužiteljice za priznavanje statusa člana obitelji smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i prava na obiteljsku invalidninu.


Tužiteljica u žalbi pobija presudu Upravnog suda u Osijeku zbog razloga navedenih u odredbi članka 66. stavak 1. Zakona o upravnim sporovima
 ("Narodne novine" 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17.-dalje: ZUS). U bitnom smatra da je ispunila zakonske uvjete jer je zahtjev za ostvarivanje statusa člana obitelji podnijela do stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopuni Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" 137/09.) ali je sporno što u upravnom postupku ne može ostvariti priznavanje statusa člana obitelji te opisuje tijek prethodnog postupka u kojem je odbijena sa zahtjevom kao i nepravilno vrednovanje uloge njezinog supruga pokojnog branitelja M. I. U tom pravcu navodi da je njezin suprug pokrenuo postupak za priznavanje prava na invalidsku mirovinu 18. veljače 2002., te drži da je nepravilno obustavljen taj postupak budući da je njezin suprug preminuo. Smatra da je zaključak o obustavi postupka vođenog kod tijela Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje nezakonit jer njezin pokojni suprug nije odustao od zahtjeva već je preminuo te su ona i djeca kao nasljednici bili uskraćeni u mogućnosti izjavljivanja žalbe i nastavku postupka. Tumači i odredbu članka 54. stavka 2. bivšeg Zakona o općem upravnom postupku navodeći u tom pravcu neke presude Upravnog suda Republike Hrvatske te smatra da je zbog onemogućavanja nastavka postupka oštećena i da je u upravnom postupku rješavanja o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji moguće zahtijevati obnovu postupka bez vremenskog ograničenja. Stoga traži da se riješi pravo invalidske mirovine pokojnog supruga i da se daljnji postupak provede sukladno pozitivnim propisima te ujedno da se na temelju zahtjeva pok. supruga riješi i njegov status hrvatskog ratnog vojnog invalida i invalidska mirovina. Predlaže da Visoki upravni sud Republike Hrvatske sam otkloni nedostatke i presudom riješi stvar na način da usvoji tužbeni zahtjev ako utvrdi da je počinjena bitna povreda pravila sudskog postupka, da je pogrešno ili nepotpuno utvrđeno činjenično stanje ili da je pogrešno primijenjeno materijalno pravo.

Tuženik u ostavljenom roku nije dostavio odgovor na žalbu.


Žalba nije osnovana.


Ispitujući presudu Upravnog suda u Osijeku u granicama razloga sadržanih u žalbi u skladu s odredbom članka 73. stavak 1. Zakona o upravnim sporovima ("Narodne novine" 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17.-dalje: ZUS), Sud je utvrdio da nisu osnovani žalbeni razlozi zbog kojih tužiteljica pobija presudu Upravnog suda u Osijeku.

U provedenom upravnosudskom sporu sud je nakon uvida u predmetni spis, spis tuženika i isprave koje su priložene uz taj spis, utvrdio isto činjenično stanje kao u provedenom upravnom postupku. 

Iz podataka spisa predmeta nesporno proizlazi da je pravomoćnim rješenjem prvostupanjskog javnopravnog tijela klasa: UP/I-562-02/05-04/57, urbroj: 2196-04-03-07-14 od 12. veljače 2007., tužiteljica odbijena sa zahtjevom za priznavanjem statusa člana obitelji smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata na temelju bolesti, a u skladu s odredbama Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji („Narodne novine“ 174/04., 92/05) koji je bio na snazi u to vrijeme.

Prema odredbi članka 6. stavka 1. točka d. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji koji je stupio na snagu 14. prosinca 2017. (Narodne novine, broj: 121/17. - dalje: Zakon) smrtno stradali hrvatski branitelj iz Domovinskog rata je hrvatski branitelj iz Domovinskog rata koji je umro od posljedica bolesti, pogoršanja bolesti ili pojave bolesti u obrani suvereniteta Republike Hrvatske čiji su članovi obitelji podnijeli zahtjev za ostvarivanje statusa člana obitelji smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata do stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopuni Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji („Narodne novine“, br. 137/09.). Navedena izmjena i dopuna Zakona stupila je na snagu 21. studenoga 2009.

Predmetni postupak proveden je po zahtjevu tužiteljice za priznavanje statusa člana obitelji smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i prava na obiteljsku invalidnu od 2. kolovoza 2018., dakle nakon stupanja na snagu prethodno citiranog Zakona. Obzirom da iz citirane odredbe Zakona jasno proizlazi da novi zakon ne otvara rok za podnošenje zahtjeva za priznavanje statusa člana obitelji smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata već je isti ograničio podnošenje zahtjeva s danom stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopuni Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji („Narodne novine“ 137/09), odnosno 21. studenog 2009. to nisu postojale zakonske mogućnosti za postupanje po zahtjevu tužiteljice.

Sud ocjenjuje da je u upravnosudskom sporu na potpun i cjelovit način utvrđeno činjenično stanje na koje je pravilno primijenjeno materijalno pravo. Pobijanom presudom sud je osnovano odbio tužbeni zahtjev tužiteljice o čemu je dato valjano obrazloženje u presudi Upravnog suda u Osijeku, koje obrazloženje ovaj sud u cijelosti prihvaća.

Slijedom iznijetog Sud je utvrdio da žalbeni razlozi vezano uz bitnu povredu pravila sudskog postupka kao i pogrešno utvrđenog činjeničnog stanja te pogrešne primjene materijalnog prava nisu osnovani kao i da ne postoje razlozi na koje sud pazi po službenoj dužnosti. Žalbeni navodi tužiteljice vezano uz zaključak tijela Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje nisu od utjecaja na drugačije rješavanje ove upravne stvari. 
Sud je na temelju članka 74. stavak 1. ZUS-a žalbu odbio kao neosnovanu i potvrdio presudu Upravnog suda u Osijeku kao pravilnu i zakonitu.

U Zagrebu 21. kolovoza 2019.

Predsjednica vijeća

Slavica Marić-Okičić,v.r.
REPUBLIKA HRVATSKA


VISOKI UPRAVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE


Z A G R E B


Frankopanska 16








