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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E

R J E Š E N J E

Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sutkinja tog Suda dr. sc. Sanje Otočan, predsjednice vijeća, Sanje Štefan  i  Ljiljane Karlovčan-Đurović, članica vijeća te sudskog savjetnika Tomislava Jukića, zapisničara, u upravnom sporu tužiteljice N. B. iz Z., protiv tuženika Centra za restrukturiranje i prodaju, Z., radi prijenosa dionica, odlučujući o žalbi tužiteljice protiv rješenja Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj:  UsI-1404/19-2 od 24. travnja 2020., na sjednici održanoj 8. srpnja 2020.
r i j e š i o  j e

Odbija se žalba tužiteljice i potvrđuje rješenje Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj:  UsI-1404/19-2 od 24. travnja 2020.
Obrazloženje
Uvodno naznačenim rješenjem prvostupanjskog suda odbačena je tužba tužiteljice, koju je tužiteljica podnijela 25. travnja 2019., a radi utvrđenja ništetnim prijenosa neotplaćenih popusnih dionica T…-a S. d.d. Z. na H. d.o.o., u Z. u rujnu 1993. i prijenosa dionica 1997. i 1999. s H. na Z. d.o.o., R. d.o.o., T. d.o.o., P. d.o.o., K. i S. d.o.o. kao i utvrđenja ništetnim svih odluka Glavne skupštine i ostalih tijela društva, počevši od zaključenja ugovora o prodaji dionica 31. kolovoza 1992. i naknade štete.

Protiv navedenog rješenja prvostupanjskog suda tužiteljica je podnijela žalbu, u kojoj u bitnom navodi razloge pogrešno utvrđenog činjeničnog stanja i pogrešne primjene materijalnog prava, smatrajući nezakonitom odluku prvostupanjskog suda kojom je odbačena tužba kao nedopuštena. 

Dodaje da je prvostupanjskom sudu, uz iscrpno navedenu kronologiju događaja, ukazala na nezakonitost upravnog postupka pretvorbe, kao i na sve pravne učinke i posljedice nezakonitih radnji učinjenih u tom postupku, ukazujući posebno i na prijenos neotplaćenih popusnih dionica, koji smatra ništavim. Ukazuje i na niz drugih nezakonitosti, a u svezi prometa dionicama, pri čemu uglavnom ponavlja razloge već navedene u tužbi. Iz sadržaja žalbe proizlazi da tužiteljica traži da se žalba usvoji i poništi rješenje prvostupanjskog suda. 

Tuženik, iako uredno pozvan da se očituje o žalbenim navodima, nije dostavio odgovor na žalbu.

Žalba nije osnovana. 

Iz podataka spisa predmeta, kao i obrazloženja rješenja prvostupanjskog suda proizlazi da je tužiteljica tužbu podnijela radi utvrđenja ništavosti prijenosa dionica, odluka Glavne skupštine trgovačkog društva i ništavosti ugovora o prodaji dionica, a s time u vezi je pravilan zaključak prvostupanjskog suda da nije riječ o upravnim aktima, odnosno o rješavanju u upravnoj stvari, a niti o postupanju javnopravnog tijela iz područja upravnog prava kojim je povrijeđeno pravo, obveza ili pravni interes. Zbog toga je, pravilno, zaključio prvostupanjski sud da ne postoje pretpostavke za vođenje upravnog spora u smislu odredbe članka 30. stavka 1. točke 7. Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine“, 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17. dalje:  ZUS), jer tužiteljica nije podnijela tužbu u stvari koja može biti predmet upravnog spora.
Nadalje je prvostupanjski sud pravilno ocijenio da je utvrđenje ništavosti prijenosa neotplaćenih popusnih dionica, odluka Glavne skupštine trgovačkog društva i ugovora o prodaji dionica u nadležnosti redovnih sudova, odnosno u konkretnom slučaju trgovačkog suda, a ne upravnih sudova. Zbog toga je prvostupanjski sud osnovano odbacio tužbu tužiteljice, pozivom na odredbu članka 30. stavka 1. točke 7. ZUS-a jer ne postoje pretpostavke za vođenje spora, prethodno utvrdivši da je tužba podnesena u stvari koja ne može biti predmet upravnog spora. 

Iz navedenih razloga se rješenje prvostupanjskog suda ne može ocijeniti nezakonitim. Žalbeni navodi ne dovode do drugačijeg ishoda ovoga upravnog spora, zbog čega je valjalo na temelju članka 74. stavka 1. ZUS-a, u svezi članka 67. stavka 3. ZUS-a, riješiti kao u izreci. 
U Zagrebu, 8. srpnja 2020.









       Predsjednica vijeća
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