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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E
R J E Š E N J E
Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga suda Lidije Rostaš-Beroš, predsjednice vijeća, Ljiljane Karlovčan-Đurović i Blanše Turić, članice vijeća, te višeg sudskog savjetnika Srđana Papića, zapisničara, u upravnom sporu tužiteljice M. G. iz Z., koju zastupa K. M., odvjetnik iz Z., protiv tuženika Ministarstva financija Republike Hrvatske, Samostalnog sektora za drugostupanjski upravni postupak, Z., radi naplate trošarine u postupku naplate sudske pristojbe, odlučujući o žalbi tužiteljice protiv rješenja Upravnog suda u Osijeku, poslovni broj: 6 UsI-637/17-19 od 11. ožujka 2019., na sjednici vijeća održanoj 25. travnja 2019.
r i j e š i o   j e

Poništava se rješenje Upravnog suda u Osijeku, poslovni broj: 6 UsI-637/17-19 od 11. ožujka 2019.
Obrazloženje
Prvostupanjskim rješenjem rješenje Upravnog suda u Osijeku poslovni broj: 6 UsI-637/2017-18 od 15. veljače 2019., ispravljeno je na način da se u uvodu rješenja iza imena i adrese tužiteljice dodaje OIB tužiteljice broj: …, a u preostalom dijelu navedeno rješenje ostaje neizmijenjeno. 

Protiv tog rješenja tužiteljica je podnijela žalbu te je naznačila da je tužiteljica u tužbi navela OIB te OIB tužiteljice tijekom postupka tuženik nije ispravio pa posljedično tome u uvodu rješenja sud naznačio taj OIB tužiteljice. Sud nije napravio grešku u pisanju OIB-a tužiteljice ta naslovni sud nije bio niti ovlašten pobijanim rješenjem ispravljati OIB tužiteljice budući da se samo u slučaju postojanja greške kod pisanja može ispraviti greška, dok sud ispravkom nije ovlašten otklanjati nedostatke u dispozicijama stranaka. Predlaže poništiti navedeno rješenje. 

Žalba je osnovana. 

Odredbom članka 64. stavka 1. Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine“, 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17. – dalje u tekstu:  ZUS) propisano je da se pogreške u imenima i brojevima, očite pogreške u pisanju i računanju te druge očite pogreške mogu ispraviti rješenjem u svako doba. 

Prema ocjeni ovoga Suda dodavanje OIB-a tužiteljice iza imena i adrese u rješenju nije ispravljanje pogreške u rješenju stoga je temeljem odredbe članka 74. stavka 2. ZUS-a u vezi s člankom 67. stavkom 3. ZUS-a trebalo riješiti kao u izreci rješenja. 

U Zagrebu, 25. travnja 2019.









       Predsjednica vijeća
Lidija Rostaš-Beroš, v.r.
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