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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E

R J E Š E N J E

Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga Suda Sanje Štefan, predsjednice vijeća, Ante Galića i dr. sc. Sanje Otočan, članova vijeća te sudskog savjetnika Tomislava Jukića, zapisničara, u upravnom sporu tužitelja V. S. j.d.o.o., V., kojeg zastupa zakonski zastupnik Š. P., protiv tuženika Grada Ivaneca, I., radi propuštanja donošenja pojedinačne odluke, odlučujući o žalbi tužitelja podnesenoj protiv rješenja Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj: UsI-717/20-2 od 10. ožujka 2020., na sjednici vijeća održanoj 16. srpnja 2020., 

r i j e š i o   j e

 

Odbija se žalba tužitelja i potvrđuje rješenje Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj: UsI-717/20-2 od 10. ožujka 2020. 

Obrazloženje

 

Uvodno naznačenim rješenjem prvostupanjskog suda odbačena je tužba tužitelja kao nedopuštena, pozivom na odredbu članka 30. stavka 1. točku 7. Zakona o upravnim sporovima (''Narodne novine'', broj 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17. – dalje:  ZUS).

Protiv navedenog rješenja tužitelj je podnio žalbu, prije svega zbog nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja u sporu. Smatra da mu je odlukom prvostupanjskog suda, bez zakonskog uporišta, osporen pravni interes, a time je postupljeno protivno odredbi članka 49. stavka 2. Ustava Republike Hrvatske ("Narodne novine", broj 56/90., 135/97., 113/00., 28/01., 76/10. i 5/14.).

Tužitelj predlaže da Visoki upravni sud Republike Hrvatske usvoji žalbu i poništi rješenje prvostupanjskog suda.

Tuženik u odgovoru na tužbu navodi, u bitnome, da je prvostupanjski sud pravilno primijenio materijalno i postupovno pravo odbacivši predmetnu tužbu, jer tužba nije podnesena u upravnoj stvari. 

Žalba nije osnovana.

Ispitivanjem pobijanog prvostupanjskog rješenja u skladu s odredbom članka 73. stavka 1. ZUS-a ovaj Sud je utvrdio da ne postoje žalbeni razlozi zbog kojih se rješenje pobija.

Iz podataka spisa, kao i obrazloženja prvostupanjskog rješenja, proizlazi da je tužitelj u tužbi, koju je prvostupanjski sud zaprimio dana 4. ožujka 2020., naveo da tuženik nije donio odluku u roku propisanom u članku 101. stavku 2. Zakona o općem upravnom postupku (''Narodne novine'', broj 47/09.). S tim u vezi obrazlaže da je tuženiku podnio zahtjev za imenovanje privremenog upravitelja nekretnina. Budući da o tom zahtjevu tuženik nije odlučio, tužitelj je predložio da prvostupanjski sud naloži tuženiku da donese odgovarajuću odluku u predmetnoj stvari.

Odredbom članka 3. stavka 1. ZUS-a propisano je što je predmet upravnog spora. Prvostupanjski sud je pravilno ocijenio da u konkretnom slučaju nije riječ o upravnoj stvari, odnosno donošenju odluke iz područja upravnog prava, već o vlasničkim (građanskopravnim) ovlastima iz Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (''Narodne novine'', broj 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 38/09., 153/09., 143/12. i 152/14.).

Polazeći od toga da postupak određivanja prinudnog upravitelja nije upravni postupak, niti se s time u vezi donosi upravni akt, to je prvostupanjski sud zaključio da nedonošenje odluke o predmetnom zahtjevu tužitelja ne može biti predmet upravnog spora.

Slijedom navedenog, valja zaključiti da u konkretnom slučaju ne postoje pretpostavke za vođenje upravnog spora u povodu tužbe tužitelja, jer je tužba podnesena u stvari koja ne može biti predmet upravnog spora. Stoga je osnovano prvostupanjski sud, pozivom na odredbu članka 30. stavka 1. točku 7. ZUS-a, tužbu odbacio.

Žalbenim prigovorima tužitelj nije doveo u sumnju zakonitost rješenja o odbacivanju tužbe.

Zbog navedenih razloga, odlukom prvostupanjskog suda nisu povrijeđena prava tužitelja utemeljena na zakonu, a neosnovan je i žalbeni navod kojim tužitelj upire na povredu prava zajamčenih Ustavom. 

Kako je utvrđeno da ne postoje razlozi zbog kojih tužitelj pobija prvostupanjsko rješenje, a ni razlozi na koje ovaj Sud pazi po službenoj dužnosti, to je na temelju odredbe članka 74. stavka 1. ZUS-a u vezi s odredbom članka 67. stavka 3. ZUS-a žalba odbijena i potvrđeno prvostupanjsko rješenje.

U Zagrebu 16. srpnja 2020.

Predsjednica vijeća

Sanja Štefan, v.r.
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