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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E
R J E Š E N J E
Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga suda Lidije Rostaš-Beroš, predsjednice vijeća, Ljiljane Karlovčan-Đurović i Sanje Štefan članica vijeća, te višeg sudskog savjetnika Srđana Papića, zapisničara, u upravnom sporu tužitelja H. d.o.o., Z., kojeg zastupa P. M., odvjetnik iz Odvjetničkog društva E. i Š., Z., protiv tuženika Ministarstva financija Republike Hrvatske, Samostalnog sektora za drugostupanjski upravni postupak, Z., radi poreza na promet nekretnina, odlučujući o žalbi tuženika protiv rješenja o troškovima postupka sadržanim u presudi Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj:  UsI-1969/15-15 od 18. srpnja 2017. i zahtjevu tužitelja, na sjednici vijeća održanoj 26. rujna 2019. 
r i j e š i o  j e
I. Odbija se žalba tuženika i potvrđuje točka V. izreke presude Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj:  UsI-1969/15-15 od 18. srpnja 2017.
II. Odbacuje se zahtjev tužitelja za naknadu troškova za sastav ustavne tužbe.

Obrazloženje
Rješenjem Visokog upravnog suda Republike Hrvatske poslovni broj: Usž-2862/17-2 od 10. svibnja 2018. poništena je točka V. izreke presude Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj:  UsI-1969/15-15 od 18. srpnja 2017. te je odbijen zahtjev tužitelja za naknadu troškova upravnog spora.

Odlukom Ustavnog suda broj: U-III-3450/2018 od 19. lipnja 2019. godine usvojena je ustavna tužba ukinuto je rješenje Visokog upravnog suda Republike Hrvatske, broj: Usž-2862/17-2 od 10. svibnja 2018. i predmet vraćen na ponovni postupak Visokom upravnom sudu Republike Hrvatske.
Ovo rješenje donosi se u izvršenju odluke Ustavnog suda Republike Hrvatske u smislu odredbe članka 31. Ustavnog zakona o Ustavnom sudu Republike Hrvatske („Narodne novine“ 99/99., 29/02., 49/02.-pročišćeni tekst).

Osporenom točkom V. izreke presude prvostupanjskog suda naloženo je tuženiku da tužitelju nadoknadi troškove upravnog spora u iznosu od 17.375,00 kn a odbijen je zahtjev tužitelja za naknadu troška za sastav podneska od 5. srpnja 2017. u iznosu od 3.125,00 kn.

Protiv navedene točke V. presude Upravnog suda u Zagrebu tuženik je podnio žalbu te je u bitnom naveo da je sud pogrešno utvrdio da je tužitelj u potpunosti uspio u sporu obzirom da nije meritorno riješio stvar već je predmet vratio na ponovno odlučivanje prvostupanjskom tijelu. Predlaže da Visoki upravni sud donese presudu kojom će poništiti točku V. izreke presude Upravnog suda u Zagrebu i odrediti da svaka stranka u upravnom sporu snosi svoje troškove.

Tužitelj u odgovoru na žalbu ističe da svaka stranka koja je uspjela u sporu ima pravo na naknadu troškova upravnog spora. Navodi da to proizlazi iz odluke Ustavnog suda poslovni broj: U-III-86/01 te odluke Ustavnog suda od 27. rujna 2016. povodom koje je i izmijenjen Zakon o upravnim sporovima.
Žalba nije osnovana.

Odredbom članka 79. stavka 4. Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine“, 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17.- dalje:  ZUS) propisano je da stranka koja izgubi spor u cijelosti snosi sve troškove spora ako zakonom nije drugačije propisano. 

Kako je u konkretnom slučaju poništeno i prvostupanjsko i drugostupanjsko rješenje te je prvostupanjskom tijelu naloženo donošenje novog rješenja prema ocjeni ovog Suda tuženik je u cijelosti izgubio ovaj upravni spor te je stoga pravilno naloženo tuženiku da tužitelju nadoknadi troškove upravnog spora.

Kako je utvrđeno da ne postoje razlozi zbog kojih tužitelj pobija prvostupanjsku presudu kao ni razlozi na koje Visoki upravni sud pazi po službenoj dužnosti (članak 73. stavak 1. ZUS-a) na temelju odredbe članka 74. stavka 1. ZUS-a u svezi s odredbom članka 67. stavka 3. ZUS-a žalba je odbijena kao neosnovana.

Što se tiče zahtjeva tužitelja za naknadu troškova za sastav ustavne tužbe navedeni zahtjev nije dopušten budući da temeljem članka 79. stavka 1. ZUS-a troškove spora čine troškovi učinjeni u tijeku i povodom spora, te ovaj Sud nije ovlašten odlučivati o troškovima ustavnosudskog postupka.

U Zagrebu 26. rujna 2019.









       Predsjednica vijeća
Lidija Rostaš-Beroš, v.r.
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