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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E

P R E S U D A

Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga Suda Sanje Štefan, predsjednice vijeća, dr. sc. Sanje Otočan i Ante Galića, članova vijeća te sudskog savjetnika Tomislava Jukića, zapisničara, u upravnom sporu tužitelja Grada Omiša, O., kojeg zastupa opunomoćenik D. M., odvjetnik u S., protiv tuženika Ministarstva financija Republike Hrvatske, Samostalne službe za drugostupanjski upravni postupak, radi šutnje uprave, odlučujući o žalbi tužitelja protiv presude i rješenja Upravnog suda u Splitu, poslovni broj: 6 UsIpor-161/18-4 od 15. ožujka 2019., na sjednici održanoj 10. rujna 2020.
p r e s u d i o  j e

Poništava se presuda i rješenje Upravnog suda u Splitu, poslovni broj: 6 UsIpor-161/18-4 od 15. ožujka 2019. i sudi:

I.
Nalaže se tuženiku u roku od 60 dana od zaprimanja ove presude donijeti odluku o žalbi tužitelja protiv rješenja Ministarstva financija, Carinske uprave, Područnog carinskog ureda S., Klasa: UP/I-471-01/18-11/1, Urbroj: 513-02-8008/8-18-6 od 6. srpnja 2018.

II. 
Odbija se zahtjev tužitelja za naknadu troškova upravnog spora.
Obrazloženje
Pobijanom presudom oglašeno je ništavim rješenje Ministarstva financija Republike Hrvatske, Carinske uprave, Područnog carinskog ureda S., Klasa: UP/I-471-01/18-11/1, Urbroj: 513-02-8008/8-18-6 od 6. srpnja 2018.
Pobijanim rješenjem prvostupanjskog suda odbačena je tužba naslovljena kao „Žalba protiv rješenja Ministarstva financija Republike Hrvatske, Carinske uprave, Područnog carinskog ureda S., Klasa: UP/I-471-01/18-11/1, Urbroj: 513-02-8008/8-18-1 od 10. siječnja 2018.“ te je odbijen zahtjev tužitelja za naknadu troškova upravnog spora.
Tužitelj je ovom Sudu podnio žalbu iz svih razloga previđenih člankom 66. stavkom 1. Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine“, 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17., - dalje:  ZUS). Ističe da u konkretnoj upravnoj stvari nije mjerodavan Zakon o koncesijama („Narodne novine“, 69/17.), već Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama ("Narodne novine", 158/03., 100/04., 141/06., 38/09., 123/11., 56/16.) te Uredba o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru ("Narodne novine", 23/04., 101/04., 39/06., 63/08., 125/10., 102/11., 83/12., 10/17.). Ističe da je sukladno uputi o pravnom lijeku koju sadrži prvostupanjsko rješenje od 10. siječnja 2018. protiv tog rješenja dopušteno izjaviti žalbu o kojoj odlučuje Ministarstvo financija, Sektor za drugostupanjski upravni postupak. Pogrešnim smatra zaključak prvostupanjskog suda da je žalba protiv prvostupanjskog rješenja od 10. siječnja 2018. trebala biti proslijeđena prvostupanjskom sudu te da je  nezakonito proglašeno ništavim rješenje od 6. srpnja 2018. Tužitelj ističe da ima pravni interes u ovom postupku jer se naknada o kojoj je riječ uplaćuje na njegov račun. Također ističe da je Vijeće za dodjelu koncesijskih odobrenja Grada O. odbilo zahtjev M. S. za davanje koncesijskog odobrenja te mu je zabranjeno korištenje pomorskog dobra bez koncesijskog odobrenja, a da se postupanjem tuženika ozakonjuje i opravdava korištenje pomorskog dobra bez potrebnih odobrenja. Predlaže da ovaj Sud usvoji žalbu, poništi prvostupanjsku presudu i riješi stvar.

Iako uredno pozvan, tuženik nije dostavio odgovor na žalbu.

Žalba je osnovana.

Iz sadržaja spisa predmeta proizlazi kako je rješenjem Ministarstva financija Republike Hrvatske, Carinske uprave, Područnog carinskog ureda S., Klasa: UP/I-471-01/18-11/1, Urbroj: 513-02-8008/8-18-1 od 10. siječnja 2018. obvezniku obračunavanja i plaćanja naknade za koncesijsko odobrenje na pomorskom dobru/osobi koja je obavljala gospodarsku djelatnost na pomorskom dobru bez koncesijskog odobrenja M. S. vl. Obrta za ugostiteljstvo, turizam i trgovinu L.  utvrđena obveza s obilježjima naknade za koncesijsko odobrenje u iznosu od 9.000,00 kuna, na temelju Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama, Općeg poreznog zakona („Narodne novine 115/16.) i Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru.
Protiv rješenja od 10. siječnja 2018. tužitelj je podnio žalbu. Rješenjem Ministarstva financija Republike Hrvatske, Carinske uprave, Područnog carinskog ureda S., Klasa: UP/I-471-01/18-11/1, Urbroj: 513-02-8008/8-18-6 od 6. srpnja 2018. žalba je odbačena uz obrazloženje da nije izjavljena od ovlaštene osobe.

Protiv rješenja od 6. srpnja 2018. tužitelj je izjavio žalbu o kojoj nije odlučeno pa je Upravnom sudu u Splitu podnio tužbu zbog šutnje uprave.

U odgovoru na tužbu tuženik u bitnome ističe da nije ovlašten postupati po žalbi tužitelja jer prema mjerodavnom Zakonu o koncesijama protiv rješenja donesenih u provedbi inspekcijskog nadzora žalba nije dopuštena, ali se može pokrenuti upravni spor. Prvostupanjski sud prihvaća ovakav zaključak tuženika.
Ocjenjujući osnovanost žalbe protiv prvostupanjske presude i rješenja, ovaj Sud polazi od činjenice da je u konkretnom slučaju riječ o nepostupanju po žalbi tužitelja protiv rješenja o odbacivanju žalbe od 6. srpnja 2018., a takva žalba je dopuštena i prema odredbi članka 182. stavka 2. OPZ-a (posebnog procesnog zakona na temelju kojeg je vođen upravni postupak) i prema Zakonu o općem upravnom postupku („Narodne novine“ 47/09.). S obzirom na navedeno, ovaj Sud ne prihvaća pristup prvostupanjskog suda u konkretnom predmetu, smatrajući da je nadležno javnopravno tijelo bilo obvezno odlučiti o žalbi, a što je propustilo učiniti.

Iz navedenih razloga, na temelju članka 74. stavka 2. ZUS-a u vezi s člankom 67. stavkom 3. ZUS-a, poništena je prvostupanjska presuda i rješenje te je na temelju članka 58. stavka 3. ZUS-a, naloženo tuženiku da odluči o žalbi tužitelja u skladu s mjerodavnim zakonskim propisima. 

Tužitelj je zatražio i da mu tuženik naknadi troškove upravnog spora. S obzirom na to da je tužitelj uspio u upravnom sporu, na temelju članka 79. stavka 4. ZUS-a ima pravo na naknadu opravdanih troškova upravnog spora. Međutim, budući da tužitelj nije postavio određen zahtjev u pogledu troškova, njegovu se zahtjevu nije moglo udovoljiti, zbog čega je odbijen.
U Zagrebu 10. rujna 2020.
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