- 2 -
  

Poslovni broj: Usž-349/19-2

Poslovni broj: Usž-349/19-2
U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E
R J E Š E N J E 
Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga Suda Sanje Štefan, predsjednice vijeća, dr. sc. Sanje Otočan i Ante Galića, članova vijeća te sudske savjetnice Lane Štok, zapisničarke, u upravnom sporu tužiteljice N. B. iz Z., protiv tuženika Vlade Republike Hrvatske, radi razrješenja dužnosti člana Službeničkog suda u Z., odlučujući o žalbi tužiteljice protiv rješenja Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj: UsI-3925/15-6 od 24. listopada 2018., na sjednici vijeća održanoj 30. travnja 2020., 

r i j e š i o  j e

Žalba se odbija i potvrđuje rješenje Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj: UsI-3925/15-6 od 24. listopada 2018.
Obrazloženje
Pobijanim rješenjem prvostupanjskog suda odbačena je tužba kojom je tužiteljica tražila poništenje rješenja tuženika, klasa: 080-02/15-02/138, urbroj: 5030115/1-15-02 od 1. listopada 2015. kojim je tužiteljica razriješena dužnosti člana Službeničkog suda u Z.
Protiv navedenog rješenja tužiteljica podnosi žalbu zbog pogrešno i nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja i pogrešne primjene materijalnog prava. U žalbi u bitnom ističe kako nije sporno da je izbor članova Službeničkog suda tzv. akt vladanja odnosno politički akt vlasti koji Vlada Republike Hrvatske donosi u okviru svojih ovlasti, ali takvi akti, prema mišljenju tužiteljice, moraju biti podložni kontroli u odnosu na postupovna pravila odnosno način i postupak njihova donošenja. Ukazuje na netransparentnost kriterija za izbor članova, način predlaganja te izbor i imenovanje članova i tajnika Službeničkog suda i Višeg službeničkog suda, neograničenost trajanja rada u tim tijelima i mogući sukob interesa u pojedinom slučaju. Napominje da imenovanje službenika u Službenički sud i Viši službenički  sud doprinosi karijernom razvoju i obogaćuje životopis službenika te je jedan od parametara koji utječu na ocjenu službenika, daljnje napredovanje te vrednovanje i nagrađivanje rada. Smatra da je način imenovanja članova Službeničkog suda i Višeg službeničkog  suda protivan članku 11. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“,  92/05., 107/07., 27/08., 34/11., 49/11., 150/11., 34/12., 49/12., 37/13. i 38/13.; u daljnjem tekstu: ZoDS)  kojim je uređeno pravo na jednako postupanje i jednake mogućnosti napredovanja. Tvrdi da je razrješenje koje se osporava u ovom upravnom sporu, bez obrazloženja, bez prethodne najave ili upozorenja, doživjela kao „kaznu“ te povredu osobnog i profesionalnog dostojanstva. Navodi da dokumentacija na temelju koje je tuženik donio pobijano rješenje ne sadrži konkretne činjenice, niti obrazloženje iz kojega bi bili razvidni razlozi zbog kojih je  tužiteljica razriješena. Prigovara što joj nije bilo omogućeno sudjelovati u tom postupku. Predlaže usvajanje žalbe, poništavanje osporavanog rješenja prvostupanjskog suda i vraćanje predmeta prvostupanjskom sudu na ponovni postupak.    
U odgovoru na žalbu tuženik ističe da je osporavano rješenje doneseno na temelju članka 31. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“,  150/11. i 119/14.). Riječ je o aktu Vlade Republike Hrvatske koja u skladu sa svojim ovlastima imenuje i razrješuje osobe određene zakonom, a ne o rješenju iz članka 63. ZoDS-a koja se donose u upravnom postupku i kojim se odlučuje o pravima, obvezama i odgovornostima državnih službenika. Rješenja kao što je pobijano rješenje nisu upravni akti. S obzirom na to da nije riječ o aktu donesenom u upravnoj stvari, protiv toga akta nije osigurana sudska zaštita u upravnom sporu, a koje stajalište je ovaj Sud izrazio u odluci, poslovni broj: Us-520/2011-6. Predlaže odbijanje žalbe.  
Žalba nije osnovana.
Iz spisa predmeta razvidno je da je rješenjem tuženika od 1. listopada 2015. tužiteljica razriješena dužnosti člana Službeničkog suda u Z. Rješenje je doneseno na temelju članka 31. stavka 4. Zakona o Vladi Republike Hrvatske i članka 101. stavka ZoDS-a te točke VIII. Odluke o ustrojavanju službeničkih sudova i Višeg službeničkog suda („Narodne novine“,  39/06.).

Člankom 31. stavkom 4. Zakona o Vladi Republike Hrvatske propisano je da Vlada Republike Hrvatske odlučuje o imenovanjima i razrješenjima te o drugim pojedinačnim stvarima iz djelokruga Vlade. Prema članku 101. stavku 3. ZoDS-a, predsjednike i članove službeničkih sudova i višega službeničkog suda imenuje Vlada.
U obrazloženju osporavanog rješenja prvostupanjskog suda navedeno je da propisima na temelju kojih je doneseno osporavano rješenje tuženika nije propisana pravna zaštita u upravnom sporu. Polazeći od toga, a imajući na umu sadržaj rješenja tuženika, prvostupanjski sud zaključuje da imenovanje i razrješenje članova službeničkog suda ne predstavlja upravnu stvar u smislu članka 2. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“, 47/09.). Budući da se u predmetnom slučaju ne donosi upravni akt, prvostupanjski sud zaključuje da se zakonitost osporavanog rješenja ne može osporavati u upravnom sporu. Stoga je na temelju članka 30. stavka 1. točke 7. Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine,“ 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. – odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske i 29/17.; u daljnjem tekstu: ZUS) odbacio tužbu. 
Člankom 30. stavkom 1. točkom 7. ZUS-a propisano je da će sud rješenjem odbaciti tužbu jer ne postoje pretpostavke za vođenje spora, ako utvrdi da je tužba podnesena u stvari koja ne može biti predmet upravnog spora.
Rješenje tuženika koje se osporava u ovom sporu akt je iz članka 101. stavka 3. ZoDS-a, koji u okviru svojih ovlasti propisanih Zakonom o Vladi Republike Hrvatske (imenovanje i razrješenje osoba određenih zakonom), donosi Vlada Republike Hrvatske. Takva se rješenja  ne donose u upravnom postupku niti je riječ o upravnim aktima, slijedom čega protiv takvih akata nije osigurana sudska zaštita u upravnom sporu.
Stoga se rješenje prvostupanjskog suda ne može ocijeniti nezakonitim, niti žalbeni navodi mogu dovesti do drukčijeg ishoda ovoga upravnog spora.
Slijedom navedenog, valjalo je, na temelju članka 74. stavka 1. ZUS-a, odbiti žalbu kao neosnovanu.

U Zagrebu 30. travnja 2020.

Predsjednica vijeća
Sanja Štefan, v.r.
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