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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E
R J E Š E N J E

Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sutkinja toga suda, Gordane Marušić-Babić, predsjednice vijeća, Dijane Vidović i Lidije Vukičević, članica vijeća, te više sudske savjetnice Žanet Vidović, zapisničarke, u upravnom sporu tužitelja H. A., državljanina Islamske Afganistanske Republike, smještenog u Prihvatilištu za tražitelje azila u Z., kojeg zastupa opunomoćenica M. G., odvjetnica u  Z., u zamjenu za I. G., odvjetnicu u Z., protiv tuženika Ministarstva unutarnjih poslova, Sektora za upravne poslove, strance i državljanstvo, Z., radi troška spora u postupku međunarodne zaštite, odlučujući o žalbama opunomoćenica tužitelja protiv presude Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj: UsI-408/18-7 od 22. svibnja 2018., na sjednici vijeća održanoj 7. srpnja 2020.

r i j e š i o   j e

Odbijaju se žalbe i potvrđuje točka III. izreke presude Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj: UsI-408/18-7 od 22. svibnja 2018.
Obrazloženje

Osporenom presudom odbijen je tužbeni zahtjev za poništenje rješenje tuženika, klasa: UP/I-217-03/18-06/55, urbroj: 511-01-204-18-4 od 30. siječnja 2018. (točka I.), tužitelju odobrena besplatna pravna pomoć i naloženo tuženiku da pružateljici pravne pomoći, odvjetnici M. G., u roku od 15 dana od dostave računa isplati iznos od 3.125,00 kn (točke II. i III. izreke).

Opunomoćenica tužitelja i njena zamjena podnijele su podneske kojima traže ispravak točke III. izreke presude tako da umjesto riječi M. G. stoji I. G. 

Sud prvoga stupnja nije ispravio presudu, nego je dostavio ovome sudu podneske kao žalbe protiv presude, a iste je i ovaj sud prihvatio kao žalbe. 

Žalbe nisu osnovane. 

Odredbom članka 73. stavka 1. Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine“ 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17.) - dalje: ZUS, propisano je da Visoki upravni sud ispituje prvostupanjsku presudu u dijelu u kojem je osporavana žalbom i u granicama razloga navedenih u žalbi. Na razloge ništavosti pojedinačne odluke i ništetnosti upravnog ugovora Visoki upravni sud pazi po službenoj dužnosti.

Sukladno tome, sud je ocijenio da ne postoje razlozi zbog kojih se presuda pobija. To stoga što sud ne nalazi da je prvostupanjski sud povrijedio materijalno pravo kod određivanja osobe kojoj je priznao trošak spora. Zamjena opunomoćenice sastavila je tužbu i zastupala tužitelja i na ročištu. 
Trebalo je stoga, temeljem odredaba članka 72. stavka 2. i 74. stavka 1. u svezi s člankom 67. stavkom 3. ZUS-a, odlučiti kao u izreci.
U Zagrebu, 7. srpnja 2020.

Predsjednica vijeća

Gordana Marušić-Babić,v.r.
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