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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E
R J E Š E N J E

Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca Sanje Štefan, predsjednice vijeća, Ante Galića i dr. sc. Sanje Otočan, članova vijeća te više sudske savjetnice Lane Štok, zapisničarke, u upravnom sporu tužitelja R. M. iz Đ., protiv tuženika Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područnog ureda K., K., radi uvida u spis, odlučujući o žalbi tužitelja podnesenoj protiv rješenja Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj: UsI-3238/18-5 od 29. lipnja 2020., na sjednici vijeća održanoj 8. listopada 2020.,  

r i j e š i o   j e


Odbija se žalba tužitelja kao neosnovana i potvrđuje rješenje Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj: UsI-3238/18-5 od 29. lipnja 2020.

Obrazloženje

Prvostupanjskim rješenjem odbačena je kao nedopuštena tužba tužitelja podnesena protiv tuženika Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područnog ureda K. 

Tužitelj osporava zakonitost navedenog rješenja zbog postupovnih povreda, pogrešno i nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja i pogrešne primjene materijalnog prava. U žalbi, u bitnome, navodi da se više od četiri godine nalazi u evidencijama nezaposlenih osoba pri Hrvatskom Zavodu za zapošljavanje i da za to vrijeme ne ostvaruje dohodak, a uzdržava dvoje roditelja. Ističe da je žrtva sustavne diskriminacije i da se više od tri godine javlja na različite natječaje ustanova čiji je osnivač K.-z. županija, no ne može dobiti posao niti na jednom natječaju. Stoga predlaže poništiti pobijano prvostupanjsko rješenje. 

U odgovoru na žalbu tuženik ističe da je postupak pred prvostupanjskim sudom proveden zakonito i pravilno te stoga predlaže odbiti žalbu. 


Žalba nije osnovana. 

Iz podataka spisa predmeta proizlazi da je tužitelj pokrenuo upravni spor radi ocjene zakonitosti propuštanja tuženika da u zakonom propisanom roku izda odgovarajuće rješenje vezano uz njegov zahtjev za odobrenje uvida i izdavanje preslike svih testova obavljenog psihologijskog testiranja provedenog u Pučkom otvorenom učilištu K., za javno raspisani natječaj Gradskog društva Crvenog križa K., radi prijema na radno mjesto projektni asistent.

Odlučujući o tužbi sukladno odredbi članka 27. Zakona o upravnim sporovima (''Narodne novine'', broj 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17. - dalje: ZUS), prvostupanjski sud je ocijenio da nema pretpostavki za vođenje upravnog spora budući da je tužba podnesena u stvari koja ne može biti predmet upravnog spora.

Odredbom članka 30. stavka 1. točke 7. ZUS-a propisano je da će sud rješenjem odbaciti tužbu, jer ne postoje pretpostavke za vođenje spora, ako utvrdi da je tužba podnesena u stvari koja ne može biti predmet upravnog spora.

Prema ocjeni ovog Suda, pravilno je prvostupanjski sud odbacio tužbu kao nedopuštenu primjenom odredbe članka 30. stavka 1. točke 7. ZUS-a, jer u predmetnoj stvari tuženik ne odlučuje o pravu, obvezi ili pravnom interesu tužitelja u kakvoj upravnoj stvari. Naime, u konkretnom slučaju riječ je o stručnom postupku profesionalne selekcije koji Zavod obavlja na zahtjev poslodavca u skladu sa odredbama Zakona o tržištu rada (''Narodne novine'', broj 16/17.). Takav se postupak ne okončava upravnim aktom. 

Stoga je pravilno zaključio sud prvog stupnja da se u konkretnom slučaju ne radi o upravnoj stvari jer se ne donosi upravni akt, niti se radi o postupanju javnopravnog tijela iz područja upravnog prava koji bi mogao podlijegati ocjeni zakonitosti u upravnome sporu. 

Slijedom navedenoga, trebalo je na temelju odredbe članka 74. stavka 1. u vezi odredbe članka 67. stavka 3. ZUS-a odlučiti kao u izreci ovog rješenja. 

U Zagrebu 8. listopada 2020.

Predsjednica vijeća

Sanja Štefan, v.r.
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