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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E

R J E Š E N J E


Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga suda Senke Orlić-Zaninović, predsjednice vijeća, Eveline Čolović Tomić i Biserke Kalauz, članica vijeća, te sudske savjetnice Ivane Jasprica, zapisničarke, u upravnom sporu tužitelja H. c. d.o.o., Z., protiv tuženika Ministarstva pravosuđa Republike Hrvatske, Uprave za građansko, trgovačko i upravno pravo, Z., uz sudjelovanje zainteresiranih osoba N. P… Ž. i O. P… Ž., Ž., koje zastupa opunomoćenik D. Š., odvjetnik iz Ž., te Republike Hrvatske, koju zastupa Županijsko državno odvjetništvo u Osijeku, O., radi troškova upravnog spora u predmetu izvlaštenja, odlučujući o žalbi zainteresiranih osoba N. P… Ž. i O. P… Ž., koje zastupa isti opunomoćenik, protiv točke III. izreke presude Upravnog suda u Osijeku, poslovni broj: 1 UsI-129/2018-14 od 23. svibnja 2019., na sjednici vijeća održanoj 31. listopada 2019. 

r i j e š i o   j e

Odbija se žalba i potvrđuje točka III. izreke presude Upravnog suda u Osijeku, poslovni broj: 1 UsI-129/2018-14 od 23. svibnja 2019.
Obrazloženje

Prvostupanjskom presudom odbija se kao neosnovan tužbeni zahtjev za poništavanje rješenja tuženika, klasa: UP/II-943-04/17-01/168, urbroj: 514-04-02-01-01-17-04 od 27. prosinca 2017. (točka I. izreke), te se nalaže tužitelju naknaditi zainteresiranim osobama, ovdje žaliteljima, trošak upravnog spora u iznosu od 3.125,00 kn u roku od 60 dana (točka II. izreke). 

Osporenom točkom III. odbija se zahtjev zainteresiranih osoba, ovdje žalitelja (dalje u tekstu: žalitelji), za naknadu troškova upravnog spora u iznosu od 3.125,00 kn. 

Žalitelji su izjavili žalbu protiv osporene točke III., kojom je odbijen njihov zahtjev za naknadu troškova upravnog spora u iznosu od 3.125,00 kn. Ukazuju da im je upravo sud dostavio tužbu s pozivom na odgovor na tužbu, slijedom čega su postupali prema nalogu i uputi suda pa zbog toga ne mogu snositi negativne posljedice odnosno uskratu prava na troškove za sastav odgovora na tužbu. Činjenica da se sadržaj odgovora na tužbu u dijelu podudara sa navodima rješenja o kojem sud odlučuje, ne može imati utjecaja na odluku o troškovima. Stoga predlažu ovom Sudu preinačiti točku III. i naložiti tužitelju plaćanje dodatnog prvostupanjskog troška od 3.125,00 kn, kao i troškove za sastav ove žalbe u istom iznosu. 

Tuženik, tužitelj i zainteresirana osoba, uredno pozvani, nisu dostavili odgovor na žalbu. 

Žalba nije osnovana. 

Iz podataka sveza spisa proizlazi da su tijekom prvostupanjskog upravnog spora žalitelji zatražili naknadu troškova zastupanja po odvjetniku, i to trošak sastava odgovora na tužbu i pristupa na ročište, te da im je prvostupanjski sud priznao trošak pristupa na ročište, a osporenom odlukom odbio trošak sastava odgovora na tužbu, iz razloga jer je ocijenio da navedeni troškovi nisu opravdani u smislu članka 79. stavka 1. Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine“, broj 20/10., 143/12., 152/14. i 29/17.). 

Za takvu svoju odluku prvostupanjski sud je naveo argumentirano obrazložene razloge, koje prihvaća i ovaj Sud. Ovo stoga jer je pitanje opravdanosti troškova nastalih tijekom/povodom spora ovlašten ocjenjivati prvostupanjski sud imajući u vidu okolnosti svakog pojedinog slučaja, pa time što je ovdje ocijenio da troškovi sastava odgovora na tužbu nisu opravdani, jer se odgovor na tužbu sadržajno podudara s navodima iz osporenog rješenja tuženika, nije povrijedio zakon na štetu žalitelja. 

S obzirom da je žalba žalitelja protiv osporene odluke o trošku odbijena, a uvažavajući odredbu članka 79. stavka 4. Zakona o upravnim sporovima, prema kojoj stranka koja izgubi spor u cijelosti snosi sve troškove spora, ovaj Sud nije našao osnovanim zahtjev žalitelja za naknadu troškova sastava ove žalbe. 
Trebalo je stoga, temeljem odredbe članka 74. stavka 1., u vezi članka 67. stavka 3. i članka 79. stavka 6. Zakona o upravnim sporovima, riješiti kao u izreci. 

U Zagrebu 31. listopada 2019.

Predsjednica vijeća

Senka Orlić-Zaninović, v.r. 
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