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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E
R J E Š E N J E


Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga suda Senke Orlić-Zaninović, predsjednice vijeća, Eveline Čolović Tomić i Marine Kosović Marković, članica vijeća, te više sudske savjetnice Ane Matacin, zapisničarke, u upravnom sporu tužiteljice S. V. iz Z., protiv tuženika Ministarstva pravosuđa Republike Hrvatske, Uprave za građansko, trgovačko i upravno pravo, Z., radi obnove spora okončanog presudom Upravnog suda u Zagrebu, odlučujući o žalbi tužiteljice protiv dopisa Upravnog suda u Zagrebu, poslovni broj: UsI-3380/18-35 od 10. rujna 2019., na sjednici vijeća održanoj 8. svibnja 2020. 

r i j e š i o   j e
Žalba se odbacuje. 
Obrazloženje
Osporenim dopisom prvostupanjski upravni sud je tužiteljicu obavijestio da je Visoki upravni sud Republike Hrvatske, kao nadležan za odlučivanje o žalbama protiv rješenja upravnih sudova, rješenjem poslovni broj: Usž-4466/18-2 od 21. ožujka 2019., odlučio o njezinoj žalbi izjavljenoj protiv rješenja Upravnog suda u Zagrebu, broj: UsI-3380/18-27 od 19. rujna 2018., koje je time postalo pravomoćno 19. rujna 2018. jer žalba nije bila dopuštena, a o čemu je tužiteljica već obaviještena i ranijim dopisom od 2. rujna 2019. godine. 

Tužiteljica je protiv osporenog dopisa izjavila žalbu, smatrajući isti rješenjem. Predlaže da se žalba usvoji i  ukine osporeno rješenje, jer su njime povrijeđena njezina ustavna prava, budući u tom postupku nije dovoljno i pravilno utvrđeno činjenično stanje niti je održana rasprava. 

Žalba nije dopuštena. 

U upravnom sporu žalba se može izjaviti protiv presude i rješenja upravnog suda samo na način i pod uvjetima propisanim odredbama Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine“, broj 20/10., 143/12., 152/14. i 29/17.), kojima je regulirano izjavljivanje žalbe (članak 66., 66.a i 67. stavak 1.). 

Protiv dopisa (obavijesti) kojima prvostupanjski sud odgovara na podneske stranke dostavljene tijekom upravnog spora, žalba nije dopuštena, jer to nije propisano niti jednom odredbom Zakona o upravnim sporovima. 

Slijedom izloženog, nije bilo osnove za podnošenje žalbe protiv osporenog dopisa prvostupanjskog suda od 10. rujna 2019., a što žalbu tužiteljice čini nedopuštenom. 

Prema pak odredbi članka 72. Zakona o upravnim sporovima, Visoki upravni sud rješenjem će odbaciti nepravodobnu žalbu, nedopuštenu žalbu, žalbu podnesenu od neovlaštene osobe, odnosno neurednu žalbu ako je to propustio učiniti upravni sud. 

Trebalo je stoga, temeljem citirane odredbe članka 72. Zakona o upravnim sporovima, odlučiti kao u izreci ovog rješenja. 

U Zagrebu 8. svibnja 2020.
Predsjednica vijeća

Senka Orlić-Zaninović, v.r.
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