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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E
R J E Š E N J E  
Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sutkinja toga suda Gordane Marušić-Babić, predsjednice vijeća, Dijane Vidović i Lidije Vukičević, članica vijeća, te više sudske savjetnice Žanet Vidović, zapisničarke, u upravnom sporu tužitelja T. E. d.o.o. iz K., kojeg zastupaju opunomoćenici iz Zajedničkog odvjetničkog ureda A. S., D. M. i I. G. u R., protiv tuženika Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, Središnje službe, Z., radi prava iz mirovinskog osiguranja, odlučujući o žalbi tužitelja protiv rješenja Upravnog suda u Rijeci, poslovni broj: 2UsI-579/2020-8 od 8. rujna 2020., na sjednici vijeća održanoj 22. prosinca 2020. 

r i j e š i o   j e

I. Odbija se žalba tužitelja i potvrđuje rješenje Upravnog suda u Rijeci, poslovni broj: 2UsI-579/2020-8 od 8. rujna 2020.
II. Odbija se zahtjev tužitelja za naknadu troška sastava žalbe. 

Obrazloženje
Rješenjem prvostupanjskog upravnog suda odbačen je kao nepravodoban zahtjev tužitelja za naknadu troškova upravnog spora.
Tužitelj osporava navedeno rješenje prvostupanjskog suda. Navodi da je rješenje u cijelosti nezakonito jer je presudom Upravnog suda u Rijeci poslovni broj: 2 UsI-579/2020-6 od 25. kolovoza 2020. poništeno rješenje tuženika te je prema tome uspio u sporu i pripada mu pravo na naknadu troška spora. Smatra da je sud prvoga stupnja povrijedio pravila postupka jer nije zakazao ročište za objavu presude, već je presudu samo dostavio njegovom opunomoćeniku. Tvrdi da nije prihvatljivo stajalište tuženika da se ne objavljuju presude koje se donose bez rasprave. Dalje ističe da je zahtjev za naknadu troška u konkretnoj situaciji mogao podnijeti tek u roku od petnaest dana od primitka presude, a što je i učinio te se stoga njegov zahtjev za naknadu troška spora treba smatrati pravodobnim. Predlaže žalbu usvojiti, osporeno rješenje poništiti i odlučiti sukladno žalbenim navodima. Traži i trošak sastava žalbe.

Tuženik iako uredno pozvan, nije dostavio odgovor na žalbu.
Žalba nije osnovana.
Prema stanju spisa presuda Upravnog suda u Rijeci broj: 2 UsI-579/2020-6 od 25. kolovoza 2020. kojom je poništeno rješenje tuženika donesena je bez rasprave.

Naime, tuženik u ostavljenom roku nije dostavio odgovor na tužbu i spis koji se odnosi na predmet spora, a prema ocjeni prvostupanjskog suda  bez spisa premeta nisu se mogli otkloniti prigovore tužitelja te je pozivom na članak 58. stavak 1., a u vezi s člankom 36. stavak 3. i člankom 8. Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine“, broj: 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17.)  sud prvoga stupnja poništio rješenje tuženika.

Tužitelj je putem opunomoćenika zaprimio presudu 31. kolovoza 2020. Podneskom od 7. rujna 2020., tužitelj je zatražio naknadu troškova upravnog spora u iznosu od 3.125,00 kn koji se odnosi na sastav tužbe.
Sud prvoga stupnja je osporenim rješenjem takav zahtjev odbacio kao nepravodoban.
Ovaj sud prihvaća obrazloženje suda prvoga stupnja prema kojem se zahtjev za naknadu troška podnosi najkasnije do zaključenja rasprave, a pri rješavanju spora presudom bez rasprave, najkasnije do donošenja presude. Ovakvo pravno stajalište ovaj Sud izrazio je i u ranijim odlukama (primjerice, Usž-1098/2018 od 21. ožujka 2018.).
Budući da je u konkretnom slučaju zahtjev podnesen nakon donošenja presude, takav zahtjev je pravilno odbačen kao nepravodoban. Ovo jer u upravnom sporu stranke mogu poduzimati radnje do zaključenja rasprave odnosno do donošenja presude, a što uključuje i podnošenje zahtjeva za naknadu troškova spora.
Pogrešno smatra tužitelj da je sud prvoga stupnja povrijedio pravila postupka jer presudu nije objavio. Naime, radi se o presudi donesenoj bez provođenja rasprave te se na istu ne odnose pravila o objavi, a što proizlazi iz članka 62., a u vezi s člankom 61. Zakona o upravnim sporovima.

Kraj takvog stanja stvari ovaj Sud navode žalbe ocjenjuje neosnovanima, a osporeno rješenjem pravilnim i zakonitim.

Budući da tužitelj nije uspio sa žalbom to je zahtjev za naknadu troška žalbe valjalo na temelju članka 79. stavak 4. Zakona o upravnim sporovima odbiti.

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci na temelju članka 74. stavka 1. u svezi s člankom 67. stavkom 3. te članka 79. stavak 6. Zakona o upravnim sporovima.
U Zagrebu 22. prosinca 2020.

Predsjednica vijeća

Gordana Marušić-Babić, v.r.
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