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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E
R J E Š E N J E


Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga suda Arme Vagner Popović, predsjednice vijeća, Ane Berlengi Fellner i Mirjane Čačić, članica vijeća, te sudske savjetnice Maje Novosel, zapisničarke, u upravnom sporu tužitelja Općine S., S., protiv tuženika Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, Z., uz sudjelovanje zainteresirane osobe, C. d.d. Z., koju zastupa opunomoćenik odvjetnik M. Z. iz Z., predmetu radi izdavanja lokacijske dozvole, odlučujući o žalbi tužitelja protiv rješenja Upravnog suda u Splitu, poslovni broj: UsIgr-348/18 od 21. rujna 2020., na sjednici vijeća održanoj 17. prosinca 2020. 

r i j e š i o    j e

I.Poništava se rješenje Upravnog suda u Splitu, poslovni broj: UsIgr-348/18 od 21. rujna 2020.
II. Poništava se rješenje Upravnog suda u Splitu, poslovni broj: UsIgr-348/18 od 3. rujna 2020.

Obrazloženje

Rješenjem prvostupanjskog suda odbijen je prigovor tužitelja izjavljen protiv rješenja o pristojbi tog suda istog poslovnog broja od 3. rujna 2020. Rješenjem o pristojbi tužitelju je naloženo plaćanje sudske pristojbe na tužbu u iznosu 400,00 kn, na prvostupanjsku presudu i žalbu u iznosima od po 500,00 kn, odnosno ukupno 1.400,00 kn.

Protiv ovog rješenja tužitelj je izjavio žalbu iz svih zakonom propisanih razloga. U žalbi se poziva na odredbu članka 13. Statuta Općine Sali prema kojoj općina u samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju prava građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima i to osobito poslove koji se odnose na (…) prostorno i urbanističko planiranje (…). Navodi da je pokrenuo upravni spor u svezi s izdatom lokacijskom dozvolom jer je izdavanjem te dozvole narušen njezi samoupravni djelokrug te povrijeđeno pravo na lokalnu samoupravu. Kako je riječ o sporu koji je proizašao iz obavljanja javnih ovlasti tužitelja smatra da treba biti oslobođen plaćanja sudske pristojbe. Predlaže da Sud žalbu uvaži.

Žalba je osnovana.

Prema odredbi članka 11. stavka 1. točke 2. Zakona o sudskim pristojbama (Narodne novine, broj 118/18.) od plaćanja pristojbi oslobođeni su osobe i tijela koja obavljaju javne ovlasti u postupcima proizašlim iz obavljanja tih ovlasti. 

Tužitelj je jedinica lokalne samouprave, a radi se o pristojbama proizašlim iz spora u svezi s izdavanjem lokacijske dozvole. Lokacijskom dozvolom utvrđuju se uvjeti koje treba ispunjavati zahvat u prostoru sukladno dokumentu prostornog uređenja. Prava i dužnosti jedinice lokalne samouprave proizlaze iz Ustava RH (Narodne novine, broj 56/90., 135/97., 8/98., 113/00., 124/00., 28/01., 41/01., 55/01., 76/10., 85/10. i 5/14.) i Zakona o prostornom uređenju (Narodne novine, broj 153/13., 65/17., 114/18., 39/19., 98/19.).

Budući da je u konkretnom slučaju riječ o sporu koji je tužitelju Ustavom i zakonom određen u obavljanju javnih ovlasti u poslovima iz samoupravnog djelokruga te jedinice tužitelj je sukladno naprijed navedenoj odredbi članka 11. stavka 1. točke 2. oslobođen plaćanja sudske pristojbe. 

Slijedom navedenog, na temelju odredbe članka 29. Zakona o sudskim pristojbama, odlučeno je kao u izreci.

U Zagrebu 17. prosinca 2020.
Predsjednica vijeća

Arma Vagner Popović, v.r.
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