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U I M E  R E P U B L I K E  H R V A T S K E 
 R J E Š E N J E  

Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sutkinja toga suda Dijane Vidović, predsjednice vijeća, Gordane Marušić Babić i Lidije Vukičević, članica vijeća, te više sudske savjetnice Blaženke Drdić, zapisničarke, u upravnom sporu tužitelja I. H. iz B., kojeg zastupa opunomoćenik V. R., odvjetnik u Z., protiv tuženika I povjerenstva za žalbe, Z., radi prestanka privremenog boravka, odlučujući o žalbi tužitelja protiv rješenja Upravnog suda u Rijeci, poslovni broj: UsI-34/19-16 od 7. listopada 2019., na sjednici vijeća održanoj dana 12. ožujka 2020. 

r i j e š i o   j e 

Poništava se rješenje Upravnog suda u Rijeci, poslovni broj: UsI-34/19-16 od 7. listopada 2019.
Obrazloženje


Osporenim rješenjem odbačena je žalba tužitelja izjavljena protiv presude Upravnog suda u Rijeci, poslovni broj: UsI-34/19-16 od 7. listopada 2019., kao nepravodobna.


Tužitelj je protiv osporenog rješenja izjavio žalbu u kojoj u bitnome navodi da je sud prvoga stupnja pogrešno utvrdio da je žalbu izjavio izvan zakonom propisanog roka. Ističe da je sud pogrešno na temelju statusa o isporuci pošiljke izdanog od Hrvatske pošte ocijenio da je osporenu presudu primio 3. rujna 2019. Smatra da se pravodobnost i urednost dostave ne može utvrđivati na temelju potvrde pošte o isporučenoj pošiljci, jer se na temelju takve potvrde ne može ocijeniti je li sama dostava bila uredna, odnosno je li izvršena prema pravilima osobne dostave iz Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“, broj: 47/09.). Ističe kako se datum dostave i urednost dostave utvrđuje  na temelju dostavnice koja treba biti potpisana i na kojoj treba biti naznačen datum, a kod primitka pismena od strane odvjetnika na dostavnici treba biti i žig tog odvjetnika. Stoga smatra da sud prvog stupnja na temelju statusa pošiljke  nije mogao valjano ocijeniti  pravodobnost žalbe. Internetski preglednik statusa Hrvatske pošte d.d. smatra  nevaljalim dokaznim sredstvom zbog čega  sud nije mogao na tom utvrđenju temeljiti svoju odluku. Predlaže žalbu usvojiti, a osporeno rješenje poništiti.


Žalba je osnovana.


Ispitujući osporeno rješenje ovaj Sud nalazi da je rješenje doneseno na temelju pogrešno i nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja.

Naime, u ovoj stvari sporan je datum dostave presude Upravnog suda u Rijeci UsI-34/19-14 od 29. kolovoza 2019. tužitelju, a time i pravodobnost tužiteljeve žalbe izjavljene na tu presudu.
Sud prvoga stupnja je na temelju podataka Hrvatske pošte o  statusu pošiljke utvrdio da je tužitelju presuda istog suda od 29. kolovoza 2019. dostavljena 3. rujna 2019. te da je prema tome posljednji dan za izjavljivanje žalbe prema članku 70. stavku 1. Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine“, broj: 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17.) bio 18. rujna 2019. Kako je tužitelj nesporno žalbu na navedenu presudu izjavio 30. rujna 2019., to je sud prvoga stupnja istu ocijenio nepravodobnom te ju u smislu članka 71. Zakona o upravnim sporovima odbacio.

Međutim, spisu prileži i dostavnica u kojoj je kao datum dostave predmetne presude naveden 13. rujan 2019. U tom slučaju posljednji dan za izjavljivanje žalbe je 30. rujan 2019. (ponedjeljak) pa je tužiteljeva žalba pravodobna. Datum na dostavnici naveden je samo brojkama, a ne i slovima, a  dostavnica sadrži potpis i žig tužiteljevog opunomoćenika.
Iako na navedenoj dostavnici nije napisan datum slovima (već samo brojevima) ovaj Sud ocjenjuje kako dostavnica dovodi u sumnju pravilnost utvrđenja suda prvoga stupnja o datumu dostave naprijed navedene presude, a time i pravilnost zaključka suda o nepravodobnosti žalbe izjavljene na tu presudu. Osim toga ovaj Sud na temelju dokaza u spisu nije mogao otkloniti ni prigovor tužitelja koji se tiče utvrđivanja urednosti dostave na temelju ispisa o statusu pošiljke Hrvatske pošte. 

Stoga je žalbu kao osnovanu valjalo uvažiti, a osporeno rješenje poništiti te na temelju članka 74. stavka 2. i  članka 67. stavka 3. Zakona o upravnim sporovima  odlučiti kao u izreci.

U Zagrebu 12. ožujka 2020.
Predsjednica vijeća
Dijana Vidović,v.r.
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