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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E

R J E Š E NJ E

Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga suda Mirjane Čačić, predsjednice vijeća, Arme Vagner Popović i Ane Berlengi Fellner, članova vijeća te više sudske savjetnice Ljerke Morović Pavić, zapisničarke, u upravnom sporu tužitelja obrta P. M., vlasnika J. M. iz K., protiv tuženika Ministarstva poljoprivrede, Uprave ribarstva, Z., radi povrata sredstava, odlučujući o žalbi tužitelja protiv rješenja Upravnog suda u Rijeci, poslovni broj: UsI-1423/19 od 5. studenoga 2019., na sjednici vijeća održanoj 21. svibnja 2020. 
r i j e š i o   j e
Žalba se odbija i potvrđuje rješenje Upravnog suda u Rijeci, poslovni broj: UsI-1423/19 od 5. studenoga 2019.
Obrazloženje

Rješenjem prvostupanjskog suda tužba tužitelja izjavljena protiv odluke tuženika, klasa: 402-06/16-01/122, urbroj: 525-13/0801-19-14 od 21. kolovoza 2019. odbačena je, jer je podnesena u stvari koja ne može biti predmet upravnog spora. 

U žalbi protiv pobijanog rješenja tužitelj smatra isto nezakonitim, te ukazuje da je tuženik dao uputu o pravnom lijeku prema kojoj se protiv odluke može pokrenuti upravni spor. Također obrazlaže iz kojih razloga smatra da je odluka tuženika koja se odnosi na povrat sredstava nezakonita. Predlaže da Sud uvaži žalbu. 

Žalba nije osnovana. 

Navedenom odlukom tuženika od 21. kolovoza 2019. tužitelj se obvezuje uplatiti iznos od 289.020,70 kn u skladu s člankom 23. stavkom 4. Pravilnika o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru provedbe mjere I.10. „Trajni prestanak ribolovnih aktivnosti“ (Narodne novine, broj 137/15., 141/15. i 81/16., dalje: Pravilnik).  

Prvostupanjski sud je osporenim rješenjem odbacio tužbu tužitelja pozivom na odredbu članka 30. stavak 1. točka 7. Zakona o upravnim sporovima (Narodne novine, broj: 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. i 29/17.), a u vezi sa člankom 25. stavak 1. Pravilnika kojim je propisano da svi akti koji proizlaze iz toga Pravilnika nisu upravni akti. 

Člankom 2. Zakona o općem upravnom postupku (Narodne novine, broj 47/09.) propisano je da se upravnom stvari smatra svaka stvar o kojoj javnopravno tijelo u upravnom postupku rješava o pravima, obvezama ili pravnim interesima fizičke ili pravne osobe ili drugih stranaka (u daljnjem tekstu: stranke) neposredno primjenjujući zakone, druge propise i opće akte kojima se uređuje odgovarajuće upravno područje, dok je prema stavku 2. toga članka Zakona propisano da se upravnom stvari smatra i svaka stvar koja je zakonom određena kao upravna stvar. 
U konkretnom slučaju odluka tuženika o povratu sredstava donesena je u primjeni naprijed navedenog Pravilnika kojim je u članku 25. stavak 1. propisano da svi akti koji proizlaze iz toga Pravilnika nisu upravni akti. 

Iz odredbe članka 59. Zakona o morskom ribarstvu (Narodne novine, broj 81/13., 14/14. i 152/14.), temeljem koje je donesen navedeni Pravilnik (stavak 2. navedenog članka), a koja odredba se odnosi na potpore u ribarstvu, proizlazi da se samo u slučaju iz stavka 4. toga članka koji predstavlja iznimku u odnosu na stavak 1. toga članka (koji se odnosi na potpore) donosi rješenje protiv kojeg nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor. Predmetna odluka se ne odnosi na iznimku iz stavka 4. navedenog članka Zakona. 

Nadalje, Zakonom o morskom ribarstvu (Narodne novine, broj 62/17. i 14/19.), važećeg u vrijeme donošenja predmetne odluke je u prijelaznim i završnim odredbama, odnosno članku 87. stavak 3. alineja 36. propisano da će se naprijed navedeni Pravilnik primjenjivati do stupanja na snagu propisa iz stavka 1. i 2. toga članka, dakle do donošenja provedbenog propisa iz članka 55. stavak 6. Zakona o morskom ribarstvu (Narodne novine, broj 62/17. i 14/19.) u dijelu u kojem nisu u suprotnosti s odredbama ovog Zakona. 

Odredbom članka 55. Zakona o morskom ribarstvu koja odredba se odnosi na potpore u ribarstvu, je u stavku 3. propisano da akti koji proizlaze iz Pravilnika iz stavka 6. toga članka (kojim se utvrđuju uvjeti, kriteriji i način dodjele potpora u ribarstvu) nisu upravni akti. Dakle, proizlazi da odredba članka 25. stavak 1. navedenog Pravilnika nije u suprotnosti sa citiranom odredbom članka Zakona o morskom ribarstvu. 
Imajući u vidu naprijed navedene odredbe Zakona i Pravilnika iz kojih proizlazi da odluka od 21. kolovoza 2019. nije upravni akt to je pravilno prvostupanjski sud tužbu tužitelja podnesenu protiv navedene odluke odbacio, pri čemu nije od utjecaja na drugačiju odluku pogrešno dana uputa o pravnom lijeku u navedenoj odluci. 

Obzirom na navedeno, a kako tužitelj žalbenim navodima nije doveo u sumnju zakonitost rješenja prvostupanjskog suda, trebalo je temeljem članka 74. stavak 1., a u vezi članka 67. Zakona o upravnim sporovima, odlučiti kao u izreci rješenja.
U Zagrebu 21. svibnja 2020. 
Predsjednica vijeća
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