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REPUBLIKA  HRVATSKA

VISOKI  TRGOVAČKI  SUD 

REPUBLIKE  HRVATSKE

               ZAGREB

 URED PREDSJEDNIKA SUDA

Broj: 7-Su-20/15-4


Zagreb, 31. kolovoza 2015.
Na temelju odredbe čl. 29. st. 1. t. 13., čl. 30. st. 1. i čl. 31. st. 1. Zakona o sudovima („Narodne novine“ broj 28/13, 33/15), članka 63. stavka 1. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“ broj 92/05, 140/05, 142/06, 77/07, 107/07, 27/08, 34/11, 49/11, 150/11, 34/12, 37/13, 38/13, 1/15) i članka 15. Etičkog kodeksa državnih službenika („Narodne novine“ broj 40/11 i 13/12; dalje: Etički kodeks), predsjednik Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske Mario Vukelić 31. kolovoza 2015. donosi 
R J E Š E N J E 
I.


Jasna Švigir, zaposlena na radnom mjestu tajnice suda u Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske imenuje se povjerenikom za etiku u ovom sudu počevši od 1. rujna 2015. Podaci povjerenika za etiku su: tajnica suda, e-mail: jasna.svigir@vts.pravosudje.hr, broj telefona: 01/4896-874.

II.


Povjerenik za etiku prati primjenu Etičkog kodeksa u državnom tijelu, promiče etičko ponašanje u međusobnim odnosima državnih službenika te odnosima službenika prema građanima, zaprima pritužbe službenika i građana na neetičko ponašanje i postupanje službenika, provodi postupak ispitivanja osnovanosti pritužbe, te vodi evidenciju o zaprimljenim pritužbama.

III.


Povjerenik za etiku provodi postupak ispitivanja osnovanosti pritužbe te priprema izvješće čelniku tijela o provedenom postupku. 

Dužan je u roku od 30 dana od dana primitka pritužbe provesti postupak ispitivanja osnovanosti pritužbe te pripremiti odgovor podnositelju pritužbe, kojeg dostavlja čelniku tijela. 

U postupku ispitivanja osnovanosti pritužbe, povjerenik za etiku zatražit će pisanu izjavu službenika na kojeg se odnosi pritužba, izjave drugih službenika koji imaju neposredna saznanja o sadržaju pritužbe, izvješća nadležnih tijela u slučaju sumnje na moguća kaznena djela, te poduzeti i druge radnje potrebne za utvrđenje činjeničnog stanja. 

O provedenom postupku ispitivanja osnovanosti pritužbe, povjerenik za etiku dužan je podnijeti pisano izvješće čelniku tijela. 

Ako povjerenik za etiku u postupku ispitivanja osnovanosti pritužbe na temelju prikupljenih dokaza ocijeni da su navodi iz pritužbe osnovani, u izvješću čelniku tijela predložit će poduzimanje odgovarajućih postupaka i radnji. 

IV.


Povjerenik za etiku dužan je provesti postupak ispitivanja osnovanosti pritužbe i na temelju anonimne pritužbe.
V.

U slučaju postojanja dvojbe o tome predstavlja li neko ponašanje državnog službenika povredu Etičkog kodeksa, povjerenik za etiku zatražit će mišljenje Etičkog povjerenstva.

VI.

Povjerenik za etiku ne može zbog obavljanja svoje dužnosti biti pozvan na odgovornost niti doveden nepovoljniji položaj u odnosu na druge državne službenike. 

VII.


Na zahtjev povjerenika za etiku, za vrijeme postupka ispitivanja osnovanosti pritužbe, čelnik državnog tijela dužan je povjerenika za etiku osloboditi obavljanja poslova radnog mjesta na koje je raspoređen.

VIII.

Povjerenik za etiku može Etičkom povjerenstvu podnijeti pritužbu na neetično ponašanje drugih službenika prema povjereniku za etiku. 

Obrazloženje


Prema odredbi članka 15. Etičkog kodeksa u svakom državnom tijelu čelnik imenuje povjerenika za etiku iz reda državnih službenika.


Rješenjem predsjednika suda poslovni broj 7-Su-20/15 od 19. siječnja 2015. viša sudska savjetnica Ivana Klaić Žlepalo je imenovana povjerenikom za etiku u VTSRH. Međutim, s obzirom na unutarnje ustrojstvo VTSRH ukazala se potreba za imenovanjem još jednog povjerenika za etiku.


Slijedom iznesenog, na temelju citiranih zakonskih i podzakonskih propisa, odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.

U Zagrebu 31. kolovoza 2015.

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Odboru za državnu službu u roku od 15 dana, računajući od dana primitka rješenja (čl. 64. ZDS).









PREDSJEDNIK SUDA









Mario Vukelić, v.r.

