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POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU
financijskog plana Trgovačkog suda u Osijeku za 2023.



I. UVOD

Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Trgovačkog suda u Osijeku za 2023. temelji se na Zakonu  proračunu ("Narodne novine" br. 144/21), Pravilniku o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana ("Narodne novine" br. 85/23) te uputi Ministarstva financija.

 Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Trgovačkog suda u Osijeku za 2023. sadrži sljedeće stavke: 

1. Opći dio i posebni dio, iskazano u priloženim tablicama

· Sažetak računa prihoda i rashoda
· Izvještaj o prihodima i rashodima prema ekonomskoj klasifikaciji
· Izvještaj o prihodima i rashodima prema izvorima financiranja
· Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji
· Posebni dio – prema izvorima financiranja.

2. Obrazloženje općeg i posebnog dijela, niže opisano.

Napominje se kako su Posebni izvještaji (čl. 23. Pravilnika), nisu popunjeni u ovom polugodišnjem izvještaju u skladu sa uputom nadležnog ministarstva.


2. OBRAZLOŽENJE

2.1.  Prihodi poslovanja
Trgovački sud u Osijeku za obavljanje svoje djelatnosti financira se iz Državnog proračuna Republike Hrvatske.
Planirani prihodi i primici Trgovačkog suda u Osijeku za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca  2023. godine iznose  1.437.218 EUR. Ukupni prihodi se sastoje od općih prihoda i primitaka (izvor 11), vlastitih prihoda (izvor 31), te ostalih prihoda za posebne namjene (izvor 43).
Trgovački sud u Osijeku se gotovo u cijelosti financira iz Državnog proračuna Republike Hrvatske, izvor 11 opći prihodi i primici, koji je za 2023. planiran u iznosu od 1.436.740 EUR. Planirani su i prihodi iz izvora 31 (vlastiti prihodi), u iznosu od 398 EUR za 2023. godinu, te prihodi iz izvora 43 (ostali prihodi za posebne namjene) u iznosu od 80 EUR. Vlastiti prihodi se odnose na prihode od preslika sudskih spisa.


Izvršenje prihoda poslovanja na 30. lipnja 2023. iznosi 757.306 EUR što se u cijelosti odnosi na izvor 11 opći prihodi i primici.
Indeks izvršenja  prihoda u odnosu na plan iznosi 53, dok indeks izvršenja prihoda u odnosu na prethodno razdoblje 30.06.2022. iznosi 113.
Povećanje izvršenja prihoda u odnosu na prethodno razdoblje se odnosi na prihode za zaposlene, odnosno povećanje plaća i ostalih materijalnih prava za zaposlene.

2.2.  Rashodi poslovanja

Rashodi i izdaci Trgovačkog suda u Osijeku se sastoje od rashoda za zaposlene, materijalnih rashoda i financijskih rashoda. Ukupno planirani rashodi za 2023. godinu iznose  1.437.218 EUR. 
Izvršenje rashoda poslovanja na 30. lipnja 2023. iznosi 757.306 EUR što se u cijelosti odnosi na izvor 11 opći prihodi i primici.
Indeks izvršenja  rashoda u odnosu na plan iznosi 53, dok indeks izvršenja rashoda u odnosu na prethodno razdoblje 30.06.2022. iznosi 113.
Povećanje izvršenja rashoda u odnosu na prethodno razdoblje se odnosi na rashode za zaposlene, odnosno povećanje plaća i ostalih materijalnih prava za zaposlene.

2.3.  Prijenos sredstava iz prethodne i u sljedeću godinu

Vlastiti prihodi preneseni iz prethodne godine u 2023. iznose 75,92 EUR što se odnosi na neutrošene prihode od preslika. Preneseni prihodi će biti utrošeni do kraja 2023. za materijalne rashode.


3. ZAKLJUČAK

Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za tekuću godinu usklađen je sa proračunom razdjela 109, odnosno glave 10970. Sredstva su utrošena u skladu sa financijskim planom, što dokazuje usporedba financijskog plana sa izvršenjem u 2023.
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Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za tekuću godinu objavljuje se na mrežnim stranicama suda, a obavijest o objavi koja sadrži poveznicu na mrežnu stranicu suda, dostavit će se Ministarstvu pravosuđa i uprave putem elektroničke pošte.


U Osijeku 6. rujna 2023. 				Predsjednica suda:
Nada Roso
