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O B R A Z L O Ž E N J E

PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE 
2020., 2021. i  2022. GODINA
Dana 21. svibnja 2019. od Ministarstva pravosuđa Republike Hrvatske, Glavno tajništvo, zaprimili smo dopis zajedno sa dopisom Ministarstva financija vezano za utvrđivanje limita za smjernice za izradu Državnog proračuna za razdoblje 2020. – 2022.   U privitku ovog dopisa dostavljamo Vam naš prijedlog proračuna koji se u bitnome razlikuje od prijašnjih prijedloga za godine 2020. i 2021. 

Naime, tijekom 2018. godine značajno je povećan priljev predmeta na Visoki upravni sud Republike Hrvatske o čemu je obaviješteno Ministarstvo pravosuđa. Sukladno tome tijekom prošle i ove godine provedeno je više natječaja (ili su u tijeku) i to za suce, sudske savjetnike, administrativne referente – sudske upisničare, administrativne referente – sudske zapisničare, administrativne referente te pomoćno osoblje. Prijašnji prijedlozi proračuna nisu mogli predvidjeti toliko povećanje broja predmeta, a time i broja novih zaposlenika na sudu što je rezultiralo povećanjem rashoda na gotovo svim stavkama (od rashoda za plaće, uredskog materijala itd.). Zbog povećanja energenata povećana je i stavka energije, a značajno je i povećana stavka usluge telefona, pošte i prijevoza zbog obveze sklapanja ugovora temeljem okvirnog sporazuma sklopljenog od strane Državnog ureda za središnju javnu nabavu.
Projekcije za 2021. i 2022. sačinjene su prema projekciji za 2020. te je uzet u obzir trend povećavanja priljeva predmeta.
U privitku ovoga dopisa dostavljamo Vam i tabelarni prikaz prijedloga plana rashoda i izdataka za Visoki upravni sud Republike Hrvatske za razdoblje od 2020., 2021. i 2022. godine.
S poštovanjem, 
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