Razdjel:  109 MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE
Glava: 10935 UPRAVNI SUD U ZAGREBU
Aktivnost: A851001 Vođenje sudskih postupaka iz nadležnosti upravnih sudova

OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2024.-2026. GODINU

PRIHODI I PRIMICI
U financijskom planu za 2024.-2026. godinu vidljivi su izvori financiranja, a to je isključivo izvor 11-proračun i mali dio je izvor 31-vlastiti prihodi. Plan je malo povećan u odnosu na 2023. godinu na stavkama plaće za zaposlene temeljem Odluke Vlade o povećanjima plaća za pravosudne dužnosnike i službenike i namještenike. Početkom 2024. godine planira se zapošljavanje 4 državna službenika na upražnjena radna mjesta u toj godini. Plan prihoda za materijalne izdatke malo je umanjen temeljen ušteda prikazanih u Rebalansu za 2023. godinu.  Vlastiti prihodi ostvaruju se od najma prostora za caffe aparat i mali povremeni dio od preslika. 

RASHODI I IZDACI
Kao i kod prihoda tako i rashodi za 2024.-2026. godinu povećani su na stavkama za plaće zaposlenika. Materijalni rashodi su umanjeni za uštede u tekućoj godini prikazanih u Rebalansu za 2023. godinu. Navedeni rashodi financirani su sa izvora 11-proračun.
 
PRIJENOS SREDSTAVA IZ PRETHODNE U SLIJEDEĆU GODINU
[bookmark: _GoBack]Rashodi iz vlastitih prihoda izvor-31 pokrivaju eventualni manjak ili razne troškove za potrebe suda. Mali dio može ostati za prijenos u slijedeću godinu i to oko 100,00 eura.
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