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B  I  L  J  E  Š  K  E

uz financijske izvještaja za razdoblje 01.siječnja do 31. prosinca  2023. godine


Bilješka uz obrazac PR-RAS


BILJEŠKA br. 1 –  šifra 6 
Indeks na poziciji pokazuje  trend rasta za 16,7 %.  Izvršenje u potpunosti odgovara sa proračunskim prihodima, osim na ostvarenim vlastitim prihodima zbog uplate istih krajem razdoblja, te prenesenih iz prošle godine kao potraživanje. No svi su,  u potpunosti usklađeni sa riznicom.  Također ima prihoda po posebnim propisima  - ostali nespomenuti prihodi, objašnjeni u slijedećem AOP-u.

BILJEŠKA  br. 2 – šifra 65
Iskazani prihodi na 6526  u iznosu od =103.731,09 EUR-a  su prihodi od očevida koji su isplaćeni kao plaće, stoga imaju u istom iznosu i rashodovnu stranu,  knjiženu  na kontu 3291, manje 0,02 EUR-a što je prihod iz poslovnih odnosa.  Oni  povećavaju ukupne prihode kao što je vidljivo na šifri 6, ali i ukupne rashode – šifra 3.

BILJEŠKA  br. 3 – šifra 3214 
Indeks ostalih naknada ( upotreba privatnog auta u službene .svrhe) je povećan u odnosu na prethodnu godinu, ali unutar planirane stavke. Rezultat je stvarne potrebe, budući imamo samo jedan novi auto, a dva su jako stara i često u kvaru.  

BILJEŠKA br. 4 -  šifra 3233 
Indeks pokazuje značajan rast sukladno velikom broju natječaja za zaposlenike u proračunskoj godini te visokoj cijeni objave natječaja. 

BILJEŠKA br. 5 – šifra 324
Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa ima znatni rast – radi se o troškovima dolaska na sud svjedoka u kaznenim postupcima, a isti ovise o spisima i udaljenostima dolaska svjedoka. 

BILJEŠKA br.6 – šifra 3299 i 3431 
Indeksi na spomenutim šiframa imaju veći trend rasta – AKD i FINA certifikati su povećali ostale nespomenute rashode poslovanja, a povećanje cijena bankarskih usluga konto 3431, djelomično je odraz i drugačijeg načina plaćanja- BGA.

BILJEŠKA br.7 – šifra X001 
Ostvareni rezultat poslovne godine je višak prihoda poslovanja u iznosu od 405.235,85 EUR-a, čime će se pokriti preneseni manjak prihoda i izvršiti korekcija  rezultata  za kapitalna ulaganja koja su velika  – 415.942,01 EUR-o. Isto se vidi na odnosima rezultata poslovanja u obrascu PR-RAS i Bilanci..

BILJEŠKA br.8 – šifra 11K 
Na ovoj stavci prikazana su novčana sredstva na redovnom, ali i na depozitnom računu po kojem postoji zaduženje na obvezama za  predujmove, te blagajni na dan 31.12.2023. godine. Indeks ima blagi rast. 

BILJEŠKA br.9
Analitički dodatni podaci popunjeni su sukladno potrebama statistike. .    
Nikakvih posebnih odstupanja u izvještaju nema . Sud posluje sa stalnim službama na 7 lokacija u Županiji. 

                                                                                                                   
Bilješke uz bilancu 

BILJEŠKA br. 1 – šifra B001
Na poziciji je iskazano povećanje imovine za primljenu imovinu u proračunskoj godini i izvršena dodatna ulaganja sukladno već objašnjenim podacima . 

BILJEŠKA br. 2 – šifre 129 i 12 
Indeksi pokazuju trend rasta  u smislu povećanih potraživanja ( bolovanja ), koja su učestala i nisu refundirana u proračunskoj godini, a slično je i na obvezama za povrat – šifra 239.

BILJEŠKA br. 3 – šifra 16 
Na ovoj stavci prikazani su obračunati prihodi za sudske pristojbe, kazne i troškove postupka za prihode koji se uplaćuju u državni proračun, a čiju naplatu prati ovaj sud. Indeks pokazuje trend porasta.

BILJEŠKA br. 4. – šifra 19, 191 i 193
Iskazane stavke imaju indeks rasta, a radi se o razgraničenju za plaće – 193, koji je zbog povećanja plaća veći od lanjskog te rashoda budućeg razdoblja za izvršenu pretplatu - 191. 

BILJEŠKA br. 5– šifre 231, 232 i 234
Indeksi na obvezama za zaposlene i materijalne rashode su povećani, iako nije veća zaduženost proračunskog korisnika, već je dio obveza prenesen u slijedeću godinu jer su radovi završeni na kraju godine ( naročito kapitalni ).  Obveze  za bankarske usluge su puno veće, kao i trošak zbog viših cijena usluga i povećanog opsega istih. 

BILJEŠKA br. 6 – šifra 92221 
Konačni rezultat  proračunske godine je iskazani manjak prihoda, koji je veći od prošlogodišnjeg.
U proračunskoj godini bilo je puno dodatnih ulaganja i radova, koji su rezultirali i povećanim troškovima. Također je bio problem predvidjeti priljev troškova za prosinac, budući su računi stizali u siječnju, što je razlog iskaznog rezultata. Godina je inače bila izuzetno uspješna.  

BILJEŠKA br. 7 – šifra 23D
Indeks pokazuje manju zaduženost proračunskog korisnika po dospjelim obvezama. 

BILJEŠKA br.8 – šifra 991  
Iskazane vrijednosti na poziciji predstavljaju vrijednost tuđe imovine te primljene bankarske garancije za izvršene radove. Indeks pokazuje rast izvanbilančnih zapisa. 

BILJEŠKA  br. 9
U analitičkim podacima  iskazano su svi traženi podaci, kao i obveze za predujmove i potraživanja za pristojbe.  
Proračunski korisnik je ostvario vlastite prihode sukladno planu, te ih i planski potrošio.  
Posebnih odstupanja nema, postoji  samo  potraživanje za vlastite prihode koji se uplaćuju u proračun,  čija je uplata izvršena krajem razdoblja, prihodi evidentirani, ali nisu iskorišteni u proračunskoj godini, već će se koristiti u slijedećoj u  iznosu = 833,46 EUR-a  ( vidljivo na šifri 167 ). 
Moram još spomenuti pitanje sudskih sporova u tijeku, naime vodi se jedan sudski spor za smetanje posjeda.
Zasad još nema nikakvih troškova, niti se očekuju u daljnjem tijeku, kao što nam nije poznato vrijeme završetka istog. Sa istim je upoznato  Ministarstvo pravosuđa i uprave.  

									
Bilješke uz obrazac P-VRIO        

BILJEŠKA br.1 – šifra P018  
Na poziciji  je iskazano povećanje  i smanjenje imovine  sukladno promjenama tijekom godine. Povećanje   imovine odnosi se na primljenu imovinu  u proračunskoj godini od Ministarstva pravosuđa i uprave, a radi se o namještaju i informatičkoj opremi temeljem odluke o prijenosu iste proračunskim korisnicima MPU. Smanjenje imovine odnosi se na  isknjiženja   dugotrajne imovine  temeljem Odluke o rashodovanju i uništenju imovine koja je neupotrebljiva, a ima još sadašnju vrijednost. 

                                                                
        


 Bilješke uz izvještaj o obvezama  
[bookmark: _GoBack]

BILJEŠKA br. 1 – šifraV001
Početne obveze su jednake završnima, nema nikakvih odstupanja. 

BILJEŠKA br.2 – V003, V005 i V010  
Na poziciji  za međuproračunske obveze prikazana su obveze za bolovanja na teret HZZO-a, vještačenja    Medicinskog, Veterinarskog i  Prometnog  fakulteta , te Kaznionice u Glini, kliničkih bolnica i zavoda za hitnu medicinu kao  i sličnih poslovnih partnera koji su upisani u Registar korisnika državnog proračuna,  primljenih u tekućoj godini prema dospijeću i naplati.

BILJEŠKA br.3 – šifra 239 
Pozicija pokazuje godišnju uplatu predujmova, jamčevina i drugih uplata izvanproračunskog poslovanja, a obveze se vode kao nedospjele na šifri ND23. Isto se vodi  analitički  i u posebnoj evidenciji po broju predmeta kao cjelokupno izvanproračunsko poslovanje. 

BILJEŠKA br.4 – šifra 24
Obveze na spomenutoj šifri jesu obveze za dodatna ulaganja u proračunskoj godini te nabavljenu nefinancijsku imovine vlastitim  prihodima poslovanja, koji se ostvaruju kopiranjem i zakupom poslovnog prostora.

BILJEŠKA br.5
U izvještaju nema nikakvih odstupanja, i rečeno je sve bitno za ovo izvješće. Vidljivo je smanjenje dospjelih   obveza na kraju razdoblja što pokazuje manju zaduženost proračunskog korisnika .  


U Zlataru, 31. siječnja  2024. godine       
                   
                                                                                             
Osoba za kontaktiranje : Ankica Sugnetić                                                               Predsjednik suda                   
Tel.: 049/ 426 811,  426 816 .                                                               
									       Vinko Vladić
                                                                                                                               
        

