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OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2025.-2027. GODINU

 PRIHODI I PRIMICI
U tabelama financijskog plana za 2025.-2027. godinu vidljivi su izvori financiranja a to su 11-proračun i 31-vlastiti prihodi. Financijski plan za 2025.-2027. godinu blago je povećan na skupini konta 31-plaća, doprinosa i ostalih rashoda za zaposlene a prema zadnjim povećanjima plaća za dužnosnike i službenike i namještenike u odnosu na plan za 2024.godinu. Plan prihoda za materijalne rashode neznatno je povećan u odnosu na tekuću godinu. Plan vlastitih prihoda , izvor 31-, ostvaruje se od kafića za zaposlene i mali dio povremenih prihoda od preslika.

RASHODI I IZDACI
U ovom financijskom planu za 2025.-2027. godinu vidljivi su rashodi povećani za plaće zaposlene u odnosu na isti period prethodne i tekuće godine a temeljem Odluke Vlade. Materijalni rashodi financirani su iz proračuna prema navedenim planovima i zadanim limitima. Ostvaruju se temeljem ugovora sklopljenih po okvirnim sporazumima i ugovora manjih vrijednost za tekuće izdatke. 
Rashodi na izvoru 31-vlastiti prihodi ostvaruju se od vlastitih prihoda a manji dio od oko 200,00 eura se prenosi u slijedeću godinu.

PRIJENOS SREDSTAVA IZ PRETHODNE U SLIJEDEĆU GODINU
Rashodi iz vlastitih prihoda služe uglavnom za pokriće potreba kafića za zaposlene. Preostali mali dio neutrošenih vlastitih prihoda prenosi se u slijedeću godinu oko 200,00 eura.
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