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OBRAZLOŽENJE POLUGODIŠNJEG IZVRŠENJA FINANCIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE 01.01.-30.06.2025.g.


Polugodišnji izvještaji o izvršenju financijskog plana temelji se na Zakonu o proračunu (NN br. 144/21), Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN br. 85/23) te uputi Ministarstva financija.
Sastoji se od:
· Sažetak računa prihoda i rashoda
· Izvještaj o prihodima i rashodima prema ekonomskoj klasifikaciji
· Izvještaj o prihodima i rashodima prema izvorima financiranja
· Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji
· Posebni dio- prema izvorima financiranja
te Obrazloženja.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2025.g. usklađen je sa proračunom razdjela 109.
Raspoloživa sredstva utrošena u prvoj polovici 2025.g. su u skladu sa odobrenim financijskim planom.

Ukupno planirani prihodi i primici financiraju se iz izvora 11-opći prihodi i primici i 31-vlastiti prihodi te iznose 1.206.526,09 €.

Prihod na poziciji 6361 (Izvor 43)  u iznosu od 4.379,85 € odnosi se na sredstva po Sporazumu o sufinanciranju poslova obnove zemljišne knjige za K.O. Kuševac, koji je sklopljen između Ministarstva pravosuđa,uprave i digitalne, Općinskog suda u Đakovu i Grada Đakova.

U odnosu na prethodno razdoblje rashodi za zaposlene su planirani s obzirom na očekivano povećanje plaća u 2025.g. te planirano zapošljavanje 1 osobe SSS informatičar.
Ostali rashodi za zaposlene izrađeni su i ažurirani temeljem prava prema kolektivnom ugovoru.

Materijalni rashodi planirani su na osnovi realizacije tijekom 2024.g. 

[bookmark: _GoBack]Vlastiti prihodi unutar aktivnosti A8090000 koji se ostvaruju od preslika sudskih akata i umnožavanja CD-ova, planirano je ostvarenje temeljem procjene od prethodnih godina, nakon uplate u državni proračun biti će utrošeni u narednim godinama.
