UPITI PONUDITELJA – ODGOVORI 

1. PITANJE 
Ponuditelj: 
-u Pozivu za dostavu ponude, preciznije u troškovniku nije navedena stavka premještanja namještaja, a kako se radi o uredskim prostorijama Suda, za pretpostaviti je da su iste opremljene namještajem (ormari puni dokumentacije koje je potrebno isprazniti prilikom premještanja i vraćanja). 
Shodno tome molim Vas da objasnite hoće li sudska dokumentacija i spisi biti izmješteni od strane ovlaštenih osoba Suda.
Odgovor: 
-spise iz ureda premjestit će službenici u drugu sobu, prema dogovoru sa ponuditeljem kojim redoslijedom će se raditi,  a organizirat ćemo i službenike i namještenike koji će pomaknuti namještaj u slučaju potrebe te isti vratiti natrag na mjesto. Uredski namještaj se neće iznositi iz sobe, može se samo pomaknuti po potrebi. 

2. PITANJE 
Ponuditelj: 
-u troškovniku je navedena količina radova 2493 m3.
Pretpostavljam da se radi o 2493 m2 (metara kvadratnih)
Shodno tome molim Vas odobrenje da promijenimo oznaku jedinice mjere u troškovniku kako ne bi bilo problema sa natječajnom dokumentacijom.

Odgovor: 
-omaškom je označeno ukupno metara kubičnih, radi se o ukupno 2493 metara kvadratnih.

3. PITANJE: 
Ponuditelj: 
-na što se u troškovniku odnosi kvadratura od 2493m2 kod sve tri stavke? 
Odgovor: 
-sukladno troškovniku ukupna kvadratura za ličenje prostorija je 2493 m2, pripremni radovi na toj kvadraturi obavljaju se prema potrebi (zbog toga je potrebno izvršiti uvid u stanje zidova), materijal se odnosi na ukupni materijal za tu kvadraturu koji je potreban da se obave svi radovi i radovi se odnose na vaše radove na ličenju prostorija. 
