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Obrazloženje polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za razdoblje
 siječanj – prosinac 2023.g.


Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Općinskog suda u Vinkovcima se sastoji se od:
· Opći dio 
· Posebni dio
· Obrazloženje
· Poseban izvještaj
1. Opći dio polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana sadrži:
· Sažetak računa prihoda i rashoda i računa financiranja
· Račun prihoda i rashoda
· Račun financiranja
Iz sažetka računa prihoda i rashoda vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ostvareni 
ukupni prihodi u iznosu od =2.996.625.00 eura, dok su izvršeni rashodi  iznosu 3.010.103,73 € što je ostvarenje 99,99 % u odnosu na  tekući plan za 2023.g. 
 Usporedbom podataka s podacima za isto razdoblje prošle godine vidljivo su veći ostvareni prihodi i izvršeni rashodi što u postotku iznosi povećanje od 21,58%., a razlog tomu je povećanje plaća i ostalih rashoda za zaposlene, opće povećanje cijena te povećanje intelektualnih usluga.
Iz 2022 god prenijeto je 13,79 eura  uplaćenih  u državni proračun na ime kamate HPB za redovan račun i račun sudskog depozita. Ostvarena sredstva predstavljaju izvor 43 i  utrošena su za podmirenje intelektualnih usluga.
Razlika ostvarenih prihoda i izvršenja rashoda  je 1,99 eura i predstavlja ostvarene vlastite prihode koji su ostvareni 2022.  uplaćeni u Državni proračun a utrošeni za uredski materijal u 2023godini. Tako da ukupna razlika iznosi 15,78 eura, što je vidljivo u sažetku prihoda i rashoda. 		
Račun prihoda i rashoda sastoji se od:
· Izvještaja o prihodima i rashodima prema ekonomskoj klasifikaciji
· Izvještaja o prihodima i rashodima prema izvorima financiranja 
· Izvještaja o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji     
	
-Izvještaj o prihodima i rashodima prema ekonomskoj klasifikaciji prikazuje ostvarene prihode i izvršene rashode prema računima računskog plana proračun 
Prihodi u izvještajnom razdoblju sastoje se od ostvarenih:
- prihoda iz proračuna u iznosu =2.991.816,17 € za financiranje rashoda poslovanja  
- prihoda iz proračuna u iznosu = 4.626,81 € za otplatu auta 3.469,69 €, za usisavač  198,04 € , za parkirnu rampu 959,08 €. 
- vlastitih prihoda u iznosu =165,95  €,  utrošeno za uredski materijal ( 1,99 donos iz 2022 g. +165,95 € ostvareno 2023 a 5 €  uplaćen u Državni proračun  prenijeto u 2024 te će biti  utrošeno u 2024.g.
- Prihod od kamata sudskog depozita 16,07 € ostvarenih u 2023 i utrošeno za intelektualne usluge.
Ukupni prihodi iz proračuna ostvareni su u izvještajnom razdoblju veći su za 21,03 % u odnosu na ostvarenje isto razdoblje prošle godine, i čine 99,54% ostvarenja od godišnjeg plana, te su utrošeni za rashode poslovanja. 
Ukupni vlastiti prihodi od usluga preslike sudskih akata u iznosu od = 165,95 € manji su u odnosu na prošlu godinu za 44,98 % i čine 40,94 % ostvarenja od godišnjeg plana, te su utrošeni-izvršeni  za rashode  nabavke  uredskog materijala i tonera.
[bookmark: _GoBack]Izvršeni rashodi su na pozicijama plaća i ostali rashodi za zaposlene su povećani uslijed  povećanja osnovice, dodataka  na plaću te isplate regresa u iznosu od 300,00 eura prema Kolektivnom ugovoru, te povećanje troškova intelektualnih usluga zbog povećanja tarife za odvjetničke usluge za 50%. što kod izrade prijedloga plana za 2023.g. nije bilo poznato. Na ostalim pozicijama  sredstva troše u skladu s planiranim  i uobičajene dinamike ostvarenja i izvršenja.  
-Izvještaj o prihodima i rashodima prema izvorima financiranja sastoji se od ostvarenih prihoda:
IZVOR 11 - Opći prihodi i primici, 
IZVOR 31 – Vlastiti prihodi 
IZVOR 43 – Ostali prihodi za posebne namjene 
Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji sastoji se od rashoda prema funkcijskoj klasifikaciji brojčane oznake 033 – sudovi.

Račun financiranja i račun financiranja prema izvorima nismo popunjavali prema uputama.
1. Posebni dio polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana sadrži izvršenje 
financijskog plana prema programskoj klasifikaciji  2803 – Vođenje sudskih postupaka iz nadležnosti općinskih sudova , te sadrži prikaz rashoda po izvorima financiranja što u našem slučaju čine izvor 11, izvor 31, izvor 43 raspoređenih prema aktivnostima i to: 
Izvor 11 čine:
- aktivnost 641000 Vođenje sudskih postupaka iz nadležnost općinskih sudova u iznosu =2.989.361,94 €.
- aktivnost 641001 Jednostavni stečaj potrošača  u iznosu 7.081,04 €.
Izvor 31 čini: 
- aktivnost 8090000 Vlastiti prihodi kojima su financirani su rashodi za nabavku uredskog materijala i tonera  = 162,94 €
Izvor  43- Ostali prihodi za posebne namjene  u iznosu 13.497,81 € utrošeno  je za intelektualne usluge.
1. Općinski sud u Vinkovcima  se zadužio za sklapanje ugovora o financijskom leasingu službenog vozila uz suglasnost Ministarstva financija na period 2021 do 2026 u ukupnom iznosu 19.161,70 € ( Glavnica 17.795,88 €).

Predsjednik suda

						   Ivan Katičić
U Vinkovcima, 27. ožujka 2024.g.




