Razdjel:  109 MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE
Glava: 10930 VISOKI UPRAVNI SUD RH  
Aktivnost:A633000 Vođenje sudskih postupaka iz nadležnosti Visokog upravnog suda  RH

OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU 
                 PRORAČUNA I FINANCIJSKOG PLANA ZA 2024.GODINU

SAŽETAK RAČUNA PRIHODA I RASHODA I RAČUNA FINANCIRANJA
U sažetku prihoda i rashoda vidljiv je porast izvršenja plana za tekuću 2024.godinu u odnosu na prethodnu godinu za 23,5 %. Porast se odnosi na povećanje plaće zaposlenika prema Kolektivnom ugovoru. Izvršenje u 2024.godini nešto manje od paniranog. Prijenos iz prethodne godine i u sljedeće razdoblje odnosi se na uplaćene vlastite prihode u proračun.

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI
U ovom izvješću vidljivo je vrlo povećanje u odnosu na isti period prethodne godine vidljivo na kontima plaće za zaposlene i ostalih materijalnih rashoda za zaposlene temeljem Kolektivnog ugovora za isplatu istih. Izvršenje u odnosu na tekući plan nema značajnijih razlika.

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA
[bookmark: _GoBack]Izvršenje proračunskih sredstava je kao u prethodnim izvješćima povećano u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja plaća i ostalih materijalnih prava zaposlenika.  polovici plana.Na izvoru 31-vlastiti prihodi, malo su veći uslijed povećanja cijena nabave namirnica za kafić za zaposlene i ostvarenja vlastitih prihoda od istih. U odnosu na plan za tekuću godinu izvršenje je prema planiranom.

IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI
U izvještaju je vidljivi mali porast u odnosu na isti period prethodne godine, i gotovo jednak  planu za tekuću godinu, indeks izvršenja je 99,16.
